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GEMEENTERAAD
20 oktober 2022

NOTULEN
AANWEZIG Kelly Es; voorzitter

Jeroen Vandromme, Erik Verbeure, Tessa Vandewalle, Peter Van Ryckeghem, 
Ann Vansteenkiste; schepenen
Nadine Bailleul, Kristof Vande Moortel, Filip Vanhevel, Dirk Gheysen, Nick Geers, 
Eric Beghein, Julie Descheppere, Birger Kimpe, Dries Delheye, Filip Despierre, 
Olivia Masselin, Ronny Goderis; raadsleden
Dries Braeye; algemeen directeur

GENODIGDEN

VERONTSCHULDIGD Joris Hindryckx; burgemeester
Tanja Greitsch, Lisa Callebert; raadsleden

AFWEZIG

PLAATS Raadszaal gemeentehuis Houthulst.
AANVANGSUUR 20:30 uur

BESLISSINGEN.

1. Goedkeuring van het verslag van de vorige zitting.
MOTIVERING
JURIDISCHE GROND Decreet over het Lokaal Bestuur van 22 december 2017, in het bijzonder artikel 

32  3° en 4°, betreffende de goedkeuring van de notulen in de eerstvolgende 
zitting.

FEITEN EN CONTEXT Het verslag van de zitting van 29 september 2022.
STEMRESULTAAT Met eenparigheid van stemmen.
BESLUIT:
Enig artikel Het verslag van de zitting van 29 september 2022 wordt goedgekeurd.

Op voorstel van gemeenteraadsvoorzitter Kelly Es gaat de gemeenteraad eenparig akkoord om - 
alvorens over te gaan tot de verdere afhandeling van de dagorde - nu eerst de agendapunten 13 en 
14 in verband met een hoogdringend agendapunt te behandelen.

13. Beslissing om een agendapunt toe te voegen bij hoogdringendheid.
MOTIVERING
JURIDISCHE GROND Decreet over het Lokaal Bestuur van 22 december 2017, in het bijzonder :

 artikel 40, betreffende de bevoegdheden van de gemeenteraad
 artikel 23, betreffende het als spoedeisend toevoegen van agendapunten 

aan de dagorde.
FEITEN EN CONTEXT Alleen in spoedeisende gevallen kan een agendapuntpunt worden toegevoegd 

aan de dagorde van de gemeenteraad. Hiertoe wordt besloten door ten minsten 
twee deren van de aanwezige leden.
Voorstel van gemeenteraadsvoorzitter Kelly Es, om het volgende agendapunt als 
spoedeisend toe te voegen aan de dagorde : “Installatie van een gemeente-
raadslid ter opvolging van gemeenteraadslid Lisa Callebert en hervaststelling van 
de rangorde van de gemeenteraadsleden”.



STEMRESULTAAT Meer dan twee derde van de aanwezige gemeenteraadsleden besluiten om het 
agendapunt  “Installatie van een gemeenteraadslid ter opvolging van gemeente-
raadslid Lisa Callebert en hervaststelling van de rangorde van de gemeente-
raadsleden”  als spoedeisend toe te voegen aan de dagorde, met name :
Kelly Es, Jeroen Vandromme, Erik Verbeure, Tessa Vandewalle, Peter Van 
Ryckeghem, Ann Vansteenkiste, Nadine Bailleul, Kristof Vande Moortel, Filip 
Vanhevel, Dirk Gheysen, Nick Geers, Eric Beghein, Julie Descheppere, Birger 
Kimpe, Dries Delheye, Filip Despierre, Olivia Masselin, Ronny Goderis.
Met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT:
Enig artikel Het hierna vermeld agendapunt bij hoogdringendheid toe te voegen aan de 

dagorde van de gemeenteraadraad :
“Installatie van een gemeenteraadslid ter opvolging van gemeenteraadslid Lisa 
Callebert en hervaststelling van de rangorde van de gemeenteraadsleden”.

14. Installatie van een gemeenteraadslid ter opvolging van gemeenteraads-
lid Lisa Callebert en hervaststelling van de rangorde van de gemeente-
raadsleden.

MOTIVERING
JURIDISCHE GROND Decreet over het Lokaal Bestuur van 22 december 2017, in het bijzonder :

─artikel 40, betreffende de bevoegdheden van de gemeenteraad
─artikel 6§3, betreffende het onderzoek van de geloofsbrieven
─artikel 6§7, betreffende de rangorde van de raadsleden
─artikel 13 1°, betreffende het ontslag van een gemeenteraadslid
─artikel 14, betreffende o.a. de vervanging van gemeenteraadsleden door hun 

opvolger
─artikel 70, betreffende het ontslag als lid van de raad voor maatschappelijk 

welzijn.
Lokaal en Provinciaal Kiesdecreet van 08 juli 2011, in het bijzonder op artikel 169.

VOORGESCHIEDENIS Gemeenteraadsbeslissing dd. 02 januari 2019 (installatievergadering) waarbij de 
leden van de gemeenteraad worden aangesteld en de eed als gemeenteraadslid 
afleggen.
Gemeenteraadsbeslissing dd. 21 januari 2021 waarbij mevrouw Lisa Callebert 
wordt geïnstalleerd als gemeenteraadslid (in vervanging van de heer Geert Van 
Exem).

FEITEN EN CONTEXT Brief (e-mail) dd. 10 september 2022 van gemeenteraadslid Lisa Callebert, 
gericht aan gemeenteraadsvoorzitter Kelly Es, waarbij zij meedeelt dat zij ontslag 
neemt als gemeenteraadslid.
Gemeenteraadsbeslissing dd. 29 september 2022 waarbij akte wordt genomen 
van het ontslag van gemeenteraadslid Lisa Callebert.
Overeenkomstig artikel 70 van het Decreet over het Lokaal Bestuur, houdt dit 
van rechtswege ook het ontslag als lid van de raad voor maatschappelijk welzijn 
in.
Een gemeenteraadslid dat ontslag neemt, wordt overeenkomstig artikel 14 van 
het Decreet over het Lokaal Bestuur, vervangen door zijn opvolger.
De opvolger wordt aangewezen overeenkomstig het Lokaal en Provinciaal 
Kiesdecreet van 08 juli 2011.
De vervanging dient te gebeuren door de eerste opvolger die hiertoe in 
aanmerking komt.
Artikel 14 van het Decreet over het Lokaal Bestuur regelt de aanstelling van de 
gemeenteraadsleden. De gemeenteraad onderzoekt de geloofsbrieven van de 
verkozen gemeenteraadsleden. De gemeenteraad gaat na of de verkozenen 
voldoen aan de verkiesbaarheidsvoorwaarden en of er geen onverenigbaar-
heden bestaan.



De opvolgers die nà de installatievergadering als gemeenteraadslid worden 
geïnstalleerd, nemen in volgorde van hun eedaflegging een rang in.
Mevrouw Martine Beauprez, geboren te Roeselare op 12 maart 1965, wonende 
Vijverstraat 29 te 8650 Houthulst, is eerste opvolger op de lijst nr. 3 "CD&V Plus", 
zijnde dezelfde lijst als ontslagnemend gemeenteraadslid Lisa Callebert.
Mevrouw Martine Beauprez heeft bij schrijven dd. 18 oktober 2022 laten weten 
dat zij verzaakt aan haar aanstelling als effectief gemeenteraadslid, en komt dus 
niet in aanmerking.
De tweede opvolger op de lijst nr. 3 "CD&V Plus" is ontslagnemend gemeente-
raadslid Lisa Callebert, en komt dus niet in aanmerking.
De heer Ronny Goderis, geboren te Roeselare op 29 mei 1965, wonende 
Jonkershovestraat 120 te 8650 Houthulst, is derde opvolger op de lijst nr. 3 
"CD&V Plus", zijnde dezelfde lijst als ontslagnemend gemeenteraadslid Lisa 
Callebert.
De heer Ronny Goderis werd op 21 oktober 2021 reeds geïnstalleerd als 
gemeenteraadslid, en komt dus niet in aanmerking.
Mevrouw Maria Vervaeke, geboren te Ieper op 22 januari 1954, wonende Mgr. 
Schottestraat 68 te 8650 Houthulst, is vierde opvolger op de lijst nr. 3 "CD&V 
Plus", zijnde dezelfde lijst als ontslagnemend gemeenteraadslid Lisa Callebert en 
bijgevolg voldoet zij om te worden aangesteld als effectief gemeenteraadslid.
Uit het onderzoek der geloofsbrieven van voornoemde plaatsvervanger, blijkt 
dat zij nog steeds voldoet aan alle vereisten van verkiesbaarheid en zich niet 
bevindt in een geval van onverenigbaarheid, hetzij wegens uitoefening van een 
bediening, hetzij wegens bloed- of aanverwantschap.
Het bewijs geleverd is dat de voornoemde plaatsvervanger Belg is en aan de 
voorwaarden van leeftijd en woonst voldoet.

BESLUIT:
Artikel 1 - mevrouw Maria Vervaeke, wordt onmiddellijk verzocht om in openbare 

vergadering van deze zitting, in de handen van de gemeenteraadsvoorzitter, 
de eed als effectief gemeenteraadslid af te leggen

- mevrouw Maria Vervaeke legt in handen van gemeenteraadsvoorzitter Kelly 
Es de volgende eed af : "Ik zweer de verplichtingen van mijn mandaat trouw 
na te komen"

- mevrouw Maria Vervaeke, geboren te Ieper op 22 januari 1954, wonende Mgr. 
Schottestraat 68 te 8650 Houthulst, wordt met onmiddellijk ingang aangesteld 
tot effectief gemeenteraadslid.

Artikel 3 Overeenkomstig artikel 68 van het Decreet over het Lokaal Bestuur, wordt de 
mevrouw Maria Vervaeke door haar aanstelling als effectief gemeenteraadslid 
van rechtswege ook effectief lid van de raad voor maatschappelijk welzijn.

Artikel 4 De gemeenteraad stelt de rangorde van de gemeenteraadsleden als volgt 
opnieuw vast :

1 VERBEURE Erik
2 HINDRYCKX Joris
3 VANSTEENKISTE Ann
4 BAILLEUL Nadine
5 VAN RYCKEGHEM Peter
6 VANDROMME Jeroen
7 VANDEWALLE Tessa
8 VANDE MOORTEL Kristof
9 ES Kelly
10 VANHEVEL Filip
11 GHEYSEN Dirk
12 GEERS Nick
13 BEGHEIN Eric
14 DESCHEPPERE Julie
15 KIMPE Birger
16 DELHEYE Dries
17 DESPIERRE Filip



18 MASSELIN Olivia
19 GREITSCH Tanja
20 GODERIS Ronny
21 VERVAEKE Maria

2. Gezamenlijke organisatiestructuur (motivatie, met financiële weerslag - 
organogram – personeelsformatie) van het gemeente- en OCMW-
personeel – aanpassing – goedkeuring.

MOTIVERING
JURIDISCHE GROND Decreet over het Lokaal Bestuur van 22 december 2017, in het bijzonder :

- artikel 40, betreffende de bevoegdheden van de gemeenteraad
- de artikelen 161 en 171 betreffende de opmaak en de vaststelling van het 

organogram
- de artikelen 285, 286 en 287 betreffende de bekendmaking.
De wet van 19 december 1974 tot regeling van de betrekkingen tussen de 
overheid en de vakbonden van haar personeel, in het bijzonder artikel 2 en 11.

VOORGESCHIEDENIS Beslissing van 22 augustus 2019 van de gemeenteraad betreffende de 
goedkeuring van de gezamenlijke organisatiestructuur van gemeente en OCMW 
Houthulst.

FEITEN EN CONTEXT De optimalisering van de personeelsbezetting is een essentiële voorwaarde voor 
een betere dienstverlening.
Er werd een ontwerp van de gezamenlijke organisatiestructuur voor het 
gemeente- en OCMW-personeel opgemaakt, bestaande uit het organogram, de 
personeelsformatie en de raming van de kostprijs voor het nieuwe organogram.
Dit ontwerp werd besproken in het managementteam van 04 oktober 2022.
Aan de leden van het Onderhandelings- en Overlegcomité werd gevraagd (bij e-
mail van 04 oktober 2022 en 06 oktober 2022), indien zij akkoord kunnen gaan 
met het voorgestelde ontwerp van gezamenlijke organisatiestructuur van het 
gemeente- en OCMW-personeel.
Het ACV Openbare Diensten (bij e-mail van 05 oktober 2022 van secretaris 
Martine Dewitte) en ACOD Openbare diensten (bij e-mail van 10 oktober 2022 
van secretaris Alexander Haesaert) hebben geen opmerkingen over het ontwerp 
van gezamenlijke organisatiestructuur van het gemeente- en OCMW-personeel.

STEMRESULTAAT Met eenparigheid van stemmen.
BESLUIT:
Enig artikel Het ontwerp van de gezamenlijke organisatiestructuur voor het gemeente- en 

OCMW-personeel, bestaande uit het organogram de personeelsformatie en de 
raming van de kostprijs voor het nieuwe organogram, wordt goedgekeurd, en 
vervangt vanaf heden de huidige organisatiestructuur van het gemeente en 
OCMW-personeel.

3. Fluvius OV - buitengewone algemene vergadering van 07 december 2022 
- goedkeuring van de agenda en vaststelling van het mandaat van de 
vertegenwoordiger/plaatsvervangend vertegenwoordiger.

MOTIVERING
JURIDISCHE GROND Decreet over het Lokaal Bestuur van 22 december 2017, in het bijzonder :

- artikel 40, betreffende de bevoegdheden van de gemeenteraad
- artikel 432, alinea 3, waarbij bepaald wordt dat de vaststelling van het mandaat 
van de vertegenwoordiger dient te worden herhaald voor elke algemene 
vergadering.

VOORGESCHIEDENIS De gemeente Houthulst is voor één of meerdere activiteiten aangesloten bij de 
ov Fluvius, Brusselsesteenweg 199 te 9090 Melle.
Beslissing van 21 februari 2019 van de gemeenteraad, houdende de aanduiding 
voor de rest van de huidige legislatuur van raadslid Eric Beghein, Esenstraat 5 te 



8650 Houthulst, en raadslid Filip Despierre, Steenbeekstraat 32 te 8650 
Houthulst, respectievelijk als vertegenwoordiger en als plaatsvervangend 
vertegenwoordiger in de algemene vergadering en de buitengewone algemene 
vergadering van Infrax (nu Fluvius).

FEITEN EN CONTEXT De gemeente Houthulst werd per aangetekend schrijven van 22 september 2022 
opgeroepen om deel te nemen aan de digitale buitengewone algemene 
vergadering van de ov Fluvius op 07 december 2022 om 18.00 uur, met de 
volgende agenda :
1. Bespreking, in het kader van artikel 432 van het Decreet over het Lokaal 

Bestuur, van de te ontwikkelen activiteiten en de te volgen strategie voor het 
boekjaar2023 alsook van het door de raad van bestuur opgestelde budget 
voor 2023.

2. Statutaire benoemingen.
3. Statutaire mededelingen.
Omwille van de zeer beperkt agenda en de geografische spreiding van de diverse 
deelnemende gemeenten wordt deze buitengewone algemene vergadering op 
digitale wijze gehouden.

STEMRESULTAAT Met eenparigheid van stemmen.
BESLUIT:
Artikel 1 Zijn goedkeuring te hechten aan de hierboven vermelde agenda van de digitale 

buitengewone algemene vergadering van de ov Fluvius op 07 december 2022.
Artikel 2 De vertegenwoordiger/plaatsvervangend vertegenwoordiger van de gemeente 

Houthulst die zal deelnemen aan de digitale buitengewone algemene 
vergadering van ov Fluvius op 07 december 2022 (of iedere andere datum 
waarop deze uitgesteld of verdaagd zou worden), op te dragen zijn stemgedrag 
af te stemmen op de beslissingen genomen in de gemeenteraad van heden 
inzake voormeld artikel 1 van onderhavige beslissing.

Artikel 3 Het college van burgemeester en schepenen te gelasten met de uitvoering van 
voormelde beslissingen en onder meer kennisgeving hiervan te verrichten aan 
ov Fluvius, ter attentie van het secretariaat uitsluitend op het e-mailadres 
“vennootschapssecretariaat@fluvius.be“.

4. Fluvius West - buitengewone algemene vergadering van 12 december 
2022 - goedkeuring van de agenda - goedkeuring van de statuten-
wijzigingen betreffende het dossier Tramontana en de overige 
wijzigingen - goedkeuring van de partiële splitsingen en fusieoperatie, 
inclusief de goedkeuring van de statuten van Fluvius West - vaststelling 
van het mandaat van de vertegenwoordiger/plaatsvervangend 
vertegenwoordiger.

MOTIVERING
JURIDISCHE GROND Decreet over het Lokaal Bestuur van 22 december 2017, in het bijzonder :

- artikel 40, betreffende de bevoegdheden van e gemeenteraad
- artikel 432, alinea 3, waarbij bepaald wordt dat de vaststelling van het mandaat 
van de vertegenwoordiger dient te worden herhaald voor elke algemene 
vergadering.
Energiedecreet van 08 mei 2009.

VOORGESCHIEDENIS De gemeente Houthulst is voor één of meerdere activiteiten aangesloten bij de 
Opdrachthoudende vereniging Fluvius West.
Beslissing van 21 februari 2019 van de gemeenteraad, houdende de aanduiding 
voor de rest van de huidige legislatuur van raadslid Birger Kimpe, 
Predikboomstraat 5 te 8650 Houthulst, en raadslid Eric Beghein, Esenstraat 5 te 
8650 Houthulst, respectievelijk als vertegenwoordiger en als plaatsvervangend 
vertegenwoordiger in de algemene vergadering en de buitengewone algemene 
vergadering van Infrax West (nu Fluvius West).

mailto:vennootschapssecretariaat@fluvius.be


FEITEN EN CONTEXT De agenda met documentatiestukken voor de buitengewone algemene 
vergadering van de Opdrachthoudende vereniging Fluvius West op maandag 12 
december 2022 werd opgesteld door de Raad van Bestuur in zitting van 05 
september 2022.
De gemeente werd per aangetekend schrijven van 12 september 2022 
opgeroepen om deel te nemen aan de buitengewone algemene vergadering van 
de Opdrachthoudende vereniging Fluvius West die op maandag 12 december 
2022 plaatsheeft in het Fluvius-gebouw te 8820 Torhout, Noordlaan 9. Bij het 
hierboven vermeld schrijven werd tevens het dossier en de 
documentatiestukken aan de gemeente overgemaakt.
Artikel 432, alinea 3 van het Decreet over het Lokaal Bestuur, bepaald wordt dat 
de vaststelling van het mandaat van de vertegenwoordiger dient te worden 
herhaald voor elke algemene vergadering.
Omschrijving van de beslissingspunten :

Het eerste agendapunt handelt over de realisatie van het datanetwerk van de 
toekomst in Vlaanderen (het dossier Tramontana).

In het artikel 3.A.2 van de statuten van de Opdrachthoudende vereniging 
Fluvius West wordt in het voorwerp voorzien dat de Opdrachthoudende 
vereniging bevoegd is voor o.m. “het aanleggen, het exploiteren en het 
beschikbaar stellen van elektronische-communicatienetwerken en 
installaties alsook voor het vervoer van signalen langs deze elektronische-
communicatienetwerken”.
Gelet op het artikel 3.B van de statuten van de Opdrachthoudende 
vereniging Fluvius West waarin opgenomen is dat de Opdrachthoudende 
vereniging ten behoeve van haar deelnemers haar voorwerp ook mag 
verwezenlijken door samenwerking met andere rechtspersonen waar zij al 
dan niet kan in deelnemen met naleving van de bepalingen van het Decreet 
over het Lokaal Bestuur.
De Opdrachthoudende vereniging Fluvius West doet voor de uitvoering van 
haar activiteiten en de daarmee verband houdende openbare 
dienstverplichtingen een beroep op de exploitatiemaatschappij Fluvius 
System Operator cv met zetel Brusselsesteenweg 199 te 9090 Melle.
Fluvius System Operator cv en Telenet BV hebben op 18 juli 2022 een 
bindend akkoord bereikt om samen het datanetwerk van de toekomst (met 
inbegrip van de fiber-to-the-home-technologie) in Vlaanderen te 
realiseren. De twee bedrijven zullen met dat doel een dochteronderneming 
(werknaam NetCo) uitbouwen die financieel en operationeel zelfstandig zal 
zijn.
Het datanetwerk van de toekomst zal :
- open zijn met niet-discriminerende toegangsvoorwaarden voor 

aanbieders van diensten
- ultraperformant zijn door hogere datasnelheden
- toegankelijk zijn voor alle Vlaamse gezinnen en bedrijven en dit zowel in 

stedelijke als in landelijke gebieden
- en met de laagst mogelijke kosten voor de samenleving worden 

uitgerold.
De gemeente is overtuigd dat de toegang van iedere burger en bedrijf tot 
kwaliteitsvolle en snelle dataverbindingen van cruciaal belang is. De 
gemeente wenst op haar grondgebied maximaal in te zetten op het vlak 
van connectiviteit en het datanetwerk van de toekomst uit te bouwen via 
hoofdzakelijk een fiber-to-the-home-technologie. De gemeente staat ten 
volle achter de ambitie om glasvezelconnectiviteit te voorzien zowel in 
stedelijk als in landelijk gebied en – waar dit niet mogelijk is – de huidige 
hybride glasvezel-coax-netwerkinfrastructuur van een upgrade te voorzien.
Deze doelstellingen kaderen binnen het algemeen en maatschappelijk 
belang aangezien het alle burgers en bedrijven van de gemeente 
aanbelangt. De beslissing van de gemeente, in uitvoering van haar beleid 
en binnen haar autonome bevoegdheid, tot het uitbouwen van openbare 



elektronische-communicatienetwerken op haar grondgebied wordt 
gekwalificeerd als een taak van gemeentelijk belang. De uitrol van het 
datanetwerk zal maximaal gebeuren in synergie met andere werken voor 
glasvezel en nutsvoorzieningen. Dergelijke beslissing laat het recht van de 
gemeente in haar hoedanigheid van domeinbeheerder onverlet om op 
verzoek van een derde partij de nodige domeintoelatingen toe te kennen. 
Ook de keuze om vrij een dienstverlener als gemeente te kiezen blijft 
behouden.
Om deze openbare elektronische communicatienetwerken aan te leggen, 
te exploiteren en beschikbaar te stellen wenst de gemeente een beroep te 
doen op de Opdrachthoudende vereniging Fluvius West, die door middel 
van haar exploitatiemaatschappij Fluvius System Operator cv de 
vennootschappen NetCo en HoldCo mede zal uitbouwen. In NetCo zullen 
de elektronische-communicatienetwerken (meer specifiek het bestaande 
HFC-netwerk en de overige glasvezelinfrastructuur) worden ingebracht. Na 
de inbreng zal NetCo instaan voor de aanleg, het beheer, de exploitatie en 
het beschikbaar stellen van de hogervermelde ingebrachte netwerken 
alsook voor de uitrol van het datanetwerk van de toekomst. De oprichting 
van HoldCo, waarin de aandelen NetCo worden ingebracht, biedt 
desgevallend en tussentijds mogelijkheden om een uitkering van 
cashmiddelen te kunnen voorzien voor de aandeelhouders.
Deze structuur en de centralisatie van deze netwerken in NetCo bieden de 
beste garanties voor de gemeente om deze doelstellingen te realiseren en 
zo voor iedereen in Vlaanderen een efficiënt, betaalbaar en toegankelijk 
datanetwerk van de toekomst mogelijk te maken.
De Raad van Bestuur van Fluvius West heeft, overeenkomstig de artikelen 
12:10 en 12:93 e.v. van het Wetboek van Vennootschappen en 
Verenigingen, in zitting van 5 september ll. het voorstel tot inbreng van de 
bedrijfstak openbare elektronische-communicatienetwerken in Fluvius 
System Operator cv opgesteld en goedgekeurd. In dit inbrengverslag 
werden de voorafgaande besluitvormingsvereisten opgenomen die gelden 
als opschortende voorwaarden voor de realisatie van het dossier 
Tramontana.

Het tweede agendapunt omvat de voorgestelde statutenwijzigingen.
Gelet op het feit dat aan het voorwerp wijzigingen worden aangebracht 
waarvoor de Raad van Bestuur, overeenkomstig het artikel 6:86 van het 
Wetboek van Vennootschappen en Verenigingen, een omstandige 
verantwoording heeft opgemaakt.
Gelet op het feit dat de voorgestelde statutenwijzigingen hun oorsprong 
vinden in meerdere domeinen.
1. Dossier Tramontana.

De wijzigingen met betrekking tot het dossier Tramontana werden in 
geel gemarkeerd in het voorliggend ontwerp van statutenwijzigingen.
Ingevolge de door de Raad van Bestuur van Fluvius West besliste inbreng 
van bedrijfstak van de openbare elektronische-communicatienetwerken 
in Fluvius System Operator cv, zal Fluvius System Operator cv op haar 
beurt deze bedrijfstak inbrengen in de nieuw op te richten 
vennootschap NetCo die zal instaan voor de aanleg, het beheer, de 
exploitatie en het beschikbaar stellen van de hogervermelde 
ingebrachte netwerken alsook voor de uitrol van het datanetwerk van 
de toekomst. De Opdrachthoudende vereniging Fluvius West ontvangt 
daarvoor de daartoe uitgegeven aandelen K in Fluvius System Operator 
cv, waardoor de participatie van Fluvius West in de exploitatie-
maatschappij wordt uitgebreid voor de activiteit openbare elektronische 
communicatienetwerken. Voor de toekenning van de aandelen en de 
winstverdeling betreffende de activiteit openbare elektronische-
communicatienetwerken wordt een onderscheid gemaakt tussen een 
deelnemer die reeds aangesloten was voor de activiteit openbare 



elektronische-communicatienetwerken (heeft recht op vergoeding voor 
de specifieke en de algemene inbreng) en een deelnemer die dat op 
heden nog niet is (heeft recht op vergoeding voor de algemene inbreng).
- Voor de vergoeding van de specifieke inbreng blijven de bestaande 

aandelen Atv en Aogt en winstbewijzen Wtv van toepassing en blijft 
de bestaande winstverdeling van toepassing (inclusief voor het 
zogenaamde synthetisch dividend).

- Voor de vergoeding van de algemene inbreng zal aan de gemeenten 
die voor 01 januari 2023 aangesloten zijn voor de activiteit 
elektriciteit gevraagd worden om één bijkomend aandeel Aed te 
onderschrijven dat zal worden omgezet in één aandeel Aek. Het 
winstsaldo wordt verdeeld op basis van het aantal EAN’s elektriciteit.

De wijzigingen aan de statuten met betrekking tot het dossier 
Tramontana betreffen in het bijzonder :
- de verduidelijking dat het om ‘openbare’ elektronische-

communicatienetwerken gaat
- de omschrijving van de vennootschappen NetCo en HoldCo
- het invoegen van de definitie ‘synthetisch dividend’ die van 

toepassing is op de deelnemers die reeds voor 01 januari 2023 
aangesloten zijn voor de activiteit openbare elektronische-
communicatienetwerken

- het schrappen van de Fluvius-Net-activiteit vermits deze vervat is in 
de inbreng van bedrijfstak

- aanpassingen aan de aandelen(categorieën), winstverdeling en 
stemrechten voor de activiteit openbare elektronische 
communicatienetwerken zodat de deelnemers vergoed worden voor 
– naar gelang het geval – de specifieke en/of algemene inbreng 
bedrijfstak

- het uitbreiden van de bevoegdheid in hoofde van de regionale 
bestuurscomités wat de adviesverlening betreft inzake de activiteit 
openbare elektronische communicatienetwerken

- de regels die van toepassing zijn bij het beëindigen van de 
samenwerking voor de activiteit openbare elektronische-
communicatienetwerken

- een actualisering van de bijlage 1 alsook het toevoegen van een 
nieuwe bijlage 4 met een overzicht van de gemeenten die deel 
uitmaakten van een kabelmaatschappij.

2. Overige wijzigingen.
De overige wijzigingen werden in groen gemarkeerd in het voorliggend 
ontwerp van statutenwijzigingen en zijn een gevolg van wijzigingen van 
regelgeving, het schrappen van de activiteiten Fluvius GIS en Center, het 
rechtzetten van materiële vergissingen, enz.
Het betreft meer bepaald :
- een actualisering van de van toepassing zijnde bepalingen van de 

coöperatieve vennootschap ingevolge het WVV en de omzendbrief 
KBBJ / ABB 2022 / 1 betreffende de toepassing van artikel 397, 2de lid 
van het Decreet van 22 december 2017 over het Lokaal Bestuur

- de terminologische verfijning door de introductie van de term 
‘distributienetwerken’ bij de activiteiten andere dan elektriciteit en 
gas

- de invoeging en/of actualisering van een aantal definities
- een verfijning in de aanhef van het voorwerp
- de schrapping van de nevenactiviteiten Fluvius GIS en Fluvius Center 

ingevolge het intern gevoerde kerntakendebat
- de schrapping van de openbare dienstverplichting voor de openbare 

verlichting ingevolge het Besluit van de Vlaamse Regering van 23 
april 2021

- de schrapping van de bepalingen betreffende de aandelen B en B*



- de precisering dat een deelnemer per activiteit waarvoor hij 
toetreedt ten minste één aandeel dient te onderschrijven

- de rechtzetting van foutieve verwijzingen en materiële vergissingen
- de precisering wat het beslissingsquorum op de algemene 

vergadering betreft
- de conformering aan de artikelen 422 en 423 van het Decreet over 

het Lokaal Bestuur
- de toevoeging van de machtiging door de deelnemers om elke 

verschuldigde som af te houden van de dividenden.
De agendapunten 4 tot en met 6 zijn een gevolg van de structuurwijzigingen.

De Vlaamse Regering besliste bij decreet van 16 november 2018 houdende 
diverse bepalingen inzake energie (zoals gepubliceerd in het Belgisch 
Staatsblad van 14 december 2018) om het grondgebied van Vlaanderen op 
te delen in homogene lokale geografische aaneengesloten exploitatie-
gebieden voor elektriciteit en gas met als doel om zo de operationele 
efficiëntie te verhogen.
In artikel 4.1.1 van het decreet houdende algemene bepalingen 
betreffende het energiebeleid van 08 mei 2009 (hierna het “Energie-
decreet”) werden bijgevolg twee randvoorwaarden vastgelegd waarbinnen 
gemeenten kunnen kiezen voor een distributienetbeheerder, met name (i) 
dezelfde distributienetbeheerder voor gas en elektriciteit en (ii) 
aaneensluitende geografische gebieden met minstens 200.000 aangesloten 
afnemers  (Bij Decreet van 15 juli 2022 tot wijziging van het Energiedecreet 
van 08 mei 2009 wat de voorwaarden voor de aanwijzing van distributie-
netbeheerders betreft (gepubliceerd in het Belgisch Staatsblad op 26 juli 
2022) werd de vereiste inzake het minimaal aangesloten afnemers 
toegevoegd).
Overeenkomstig artikel 15.3.5/18 van het Energiedecreet hebben de 
distributienetbeheerders  momenteel tot en met 01 januari 2023 de tijd om 
te voldoen aan voormelde voorwaarden waarbij eventueel onderling 
gebieden kunnen worden uitgewisseld.
Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur voorziet in het 
artikel 422 voor onder meer de Opdrachthoudende verenigingen die 
overeenkomstig artikel 4.1.1 van het Energiedecreet zijn aangewezen als 
distributienetbeheerder, dat uittreding ten gevolge van een gebieds-
uitwisseling mogelijk is als de gemeente en de betrokken Opdracht-
houdende verenigingen daarmee instemmen en afspraken hebben over de 
modaliteiten voor de uitvoering ervan.
Om tot de vooropgestelde homogene gebieden te komen zal immers 
gebiedsuitwisseling nodig zijn.  Daarom heeft de Raad van Bestuur van 
Fluvius West in zitting van 05 september 2022 :
i. een voorstel van partiële splitsing opgesteld waarbij per 01 januari 

2025 de activiteiten elektriciteit, openbare verlichting en de aandelen 
in de cv Publi-T van de gemeente Jabbeke, heden ressorterend onder 
Fluvius West, overgedragen worden aan de Opdrachthoudende 
vereniging Imewo

ii. een voorstel van partiële splitsing opgesteld waarbij per 01 januari 
2025 de activiteiten elektriciteit, gas, openbare verlichting, warmte en 
de aandelen in de cv Publi-T van de gemeente Vosselaar, heden 
ressorterend onder Fluvius West, overgedragen wordt aan de 
Opdrachthoudende vereniging Iveka

iii. een voorstel van fusie door overneming opgesteld van de Opdracht-
houdende vereniging Fluvius West door de Opdrachthoudende 
vereniging Gaselwest.

Het gehele vermogen van deze activiteiten, die alle activa en passiva en alle 
rechten en plichten omvat, zal overeenkomstig artikel 12:8 en volgende van 
het Wetboek van Vennootschappen en Verenigingen overgaan naar de 
overnemende vereniging en dit vanaf 01 januari 2025.



De opschortende voorwaarden inzake de partiële splitsingen door 
overneming en de fusie door overneming zijn opgenomen in de 
respectievelijke voorstellen van partiële splitsing en het fusievoorstel.
Er wordt geopteerd voor een voorlopige ruilverhouding gebaseerd op de 
gegevens per 31 december 2021. Op basis van de definitieve cijfers per 31 
december 2024 die geattesteerd zullen worden door de betrokken 
commissarissen, zal de definitieve ruilverhouding, bepaald aan de hand van 
de goedgekeurde ruilverhoudingsmethodiek met betrekking tot de cijfers 
van 31 december 2021 (voorlopige ruilverhouding), worden vastgelegd en 
verwerkt. Deze werkwijze laat in de eerste plaats toe om met de meest 
geactualiseerde boekhoudkundige cijfers rekening te kunnen houden die 
zo dicht mogelijk aansluiten op de datum van 01 januari 2025, waarop 
genoemde partiële splitsingen en fusie binnen de onderscheiden 
Opdrachthoudende verenigingen boekhoudkundig, fiscaal en juridisch van 
kracht worden.
Door deze partiële splitsingen en fusie zal voldaan worden aan de 
randvoorwaarden zoals opgelegd in het artikel 4.1.1. van het Energie-
decreet en wordt de bereidwilligheid en het engagement van de 
steden/gemeenten en de distributienetbeheerders aangetoond om zich te 
conformeren aan de voorwaarden en ratio legis van het Energiedecreet, 
waarbij aan de distributienetbeheerders de mogelijkheid moet geboden 
worden om voor de concrete uitwerking van de transactie en de 
overeenkomstige gebiedsuitwisseling decretaal verlenging te krijgen tot 01 
januari 2025, het begin van de volgende gewestelijke en gemeentelijke 
legislatuur.

Het vierde agendapunt omvat de realisatie van de partiële splitsing door 
overneming van de activiteiten elektriciteit, openbare verlichting en de 
aandelen in de cv Publi-T van de gemeente Jabbeke van Fluvius West naar 
Imewo.
Gelet op de uiteenzetting onder het punt van de structuurwijzigingen dient de 
gemeente Jabbeke een keuze te maken omtrent de distributienetbeheerder 
voor zowel elektriciteit als gas. Daarom stellen de raden van bestuur van 
Fluvius West en Imewo voor een partiële splitsing door overneming te 
realiseren waarbij de gemeente Jabbeke voor de activiteiten elektriciteit, 
openbare verlichting en haar aandelen in de cv Publi-T uit de Opdracht-
houdende vereniging Fluvius West zal uitreden en haar aansluiting zal 
uitbreiden bij de Opdrachthoudende vereniging Imewo. Door deze partiële 
splitsing zal de gemeente Jabbeke de randvoorwaarden, zoals opgelegd in het 
artikel 4.1.1 van het Energiedecreet, kunnen respecteren.
Overeenkomstig het artikel 422 van het decreet van 22 december 2017 over 
het lokaal bestuur is, voor onder meer de Opdrachthoudende verenigingen die 
overeenkomstig artikel 4.1.1 van het Energiedecreet van 08 mei 2009 zijn 
aangewezen als distributienetbeheerder, uittreding ten gevolge van een 
gebiedsuitwisseling mogelijk als de gemeente en de betrokken 
Opdrachthoudende verenigingen daarmee instemmen en afspraken hebben 
over de modaliteiten voor de uitvoering ervan.
Het vijfde agendapunt omvat de realisatie van de partiële splitsing door 
overneming van de activiteiten elektriciteit, gas, openbare verlichting, warmte 
en de aandelen in de cv Publi-T van de gemeente Vosselaar van Fluvius West 
naar Iveka.
Gelet op de uiteenzetting onder het punt van de structuurwijzigingen dient de 
gemeente Vosselaar een keuze te maken omtrent de distributienetbeheerder 
voor zowel elektriciteit als gas. Daarom stellen de raden van bestuur van 
Fluvius West en Iveka voor een partiële splitsing door overneming te realiseren 
waarbij de gemeente Vosselaar voor de activiteiten elektriciteit, gas, openbare 
verlichting, warmte en de aandelen in de cv Publi-T uit de Opdrachthoudende 
vereniging Fluvius West zal treden en hiervoor zal toetreden bij de Opdracht-
houdende vereniging Iveka. Door deze partiële splitsing zal de gemeente 



Vosselaar de randvoorwaarden, zoals opgelegd in het artikel 4.1.1 van het 
Energiedecreet, kunnen respecteren.
Overeenkomstig het artikel 422 van het decreet van 22 december 2017 over 
het lokaal bestuur is, voor onder meer de Opdrachthoudende verenigingen die 
overeenkomstig artikel 4.1.1 van het Energiedecreet van 8 mei 2009 zijn 
aangewezen als distributienetbeheerder, uittreding ten gevolge van een 
gebiedsuitwisseling mogelijk als de gemeente en de betrokken 
Opdrachthoudende verenigingen daarmee instemmen en afspraken hebben 
over de modaliteiten voor de uitvoering ervan.
Het zesde agendapunt omvat de realisatie van de fusie door overneming van 
de Opdrachthoudende vereniging Fluvius West door Gaselwest (met 
naamswijziging in ‘Fluvius West’) – ontwerpstatuten fusie-distributienet-
beheerder Fluvius West.

Fusievoorstel.
De Opdrachthoudende verenigingen Gaselwest en Fluvius West staan 
samen in voor een aantal nutsvoorzieningen vnl. in West- en Oost-
Vlaanderen en voor een aantal gemeenten in de rand rond Brussel (Vlaams-
Brabant) en in de Kempen. Gaselwest is distributienetbeheerder voor 
elektriciteit en/of gas voor 53 gemeenten die zich situeren in de provincies 
West- en Oost-Vlaanderen. Fluvius West is distributienetbeheerder voor 
elektriciteit voor 14 gemeenten uit de provincie West-Vlaanderen en voor 
1 gemeente uit de provincie Antwerpen en voor gas voor 10 gemeenten uit 
de provincie West-Vlaanderen en voor 1 gemeente uit de provincie 
Antwerpen. Fluvius West staat daarnaast in voor de kabelactiviteit in 33 
gemeenten in West-Vlaanderen, Antwerpen en Vlaams-Brabant en voor de 
activiteit riolering in 20 gemeenten uit de provincies West-Vlaanderen en 
Antwerpen. Het is de bedoeling de gemeentelijke participaties in deze 
sectoren te bundelen door de twee voornoemde verenigingen te 
fusioneren.
Gelet op de verplichting van het Energiedecreet (artikel 4.1.1) om tegen 1 
januari 2023 als distributienetbeheerder te beschikken over een 
aaneensluitend geografisch afgebakend gebied (verplichting in hoofde van 
de Opdrachthoudende verenigingen/distributienetbeheerders) en de 
verplichting om als gemeente dezelfde distributienetbeheerder te hebben 
voor de activiteiten elektriciteit en aardgas (verplichting in hoofde van de 
gemeenten), vormt deze bepaling in het Energiedecreet aldus de basis voor 
‘verplichte’ gebiedsuitwisselingen. Het Energiedecreet bepaalt in artikel 
4.1.1 tevens dat de distributienetbeheerders moeten voldoen aan een 
minimumomvang van 200.000 aangesloten afnemers.
Het voorgestelde fusieproject kadert onder meer in de wens van de 
Vlaamse Regering tot vereenvoudiging van de organisatie van het 
distributienetbeheer. In de eerste plaats moet een grotere transparantie 
ten goede komen van de klanten. Tevens wordt een vermindering van het 
aantal bestuursmandaten nagestreefd.
Het is de bedoeling dat de fusie-distributienetbeheerder Fluvius West in de 
toekomst fungeert als één ‘multi-utility’-entiteit, waarin samen met het 
distributienetbeheer van elektriciteit en gas ook de schaal- en 
synergievoordelen voor de activiteiten openbare elektronische-
communicatie-netwerken, riolering en warmte maximaal worden 
geoptimaliseerd.  De fusie van de twee entiteiten zal het uniform werken 
en de mogelijkheden om nog efficiënter te werken en te organiseren, met 
alle voordelen van dien, bevorderen doordat er zowel op het terrein als bij 
de centrale diensten zal kunnen worden gewerkt in één homogeen lokaal 
geografisch aaneengesloten exploitatiegebied.
Er dient aangestipt dat de voorgenomen fusie door overneming op geen 
enkele manier afbreuk doet aan de betrokkenheid van elke individuele 
gemeente bij het lokaal beheer van de huidige activiteiten en de 
verankering van de operationele werking.



Het gehele vermogen van Fluvius West zal – na de partiële splitsingen van 
de gemeenten Jabbeke en Vosselaar – ingevolge een ontbinding zonder 
vereffening overgaan op Gaselwest, en dit vanaf 01 januari 2025. Op het 
ogenblik van de realisatie van de voorgenomen fusie zal het huidige Fluvius 
West van rechtswege ophouden te bestaan.
De opschortende voorwaarden inzake de fusie door overneming zijn 
opgenomen in het fusievoorstel.
Ontwerp statuten fusie-distributienetbeheerder Fluvius West
De ontwerpstatuten van de fusie-distributienetbeheerder ‘Fluvius West’ 
hernemen de elementen die doorgevoerd zijn in voornoemde tussentijdse 
statutenwijzigingen en voegen er volgende aan toe met ingang van 01 
januari 2025 :
- Toevoeging definitie synthetisch dividend, dat van toepassing is op de 

gemeenten van ex-Fluvius West (BTW BE0205.157.176)
- Toevoeging van de nieuwe bijlage 2 met het overzicht van de 

gemeenten die deel uitmaakten van de ex-kabelmaatschappijen.
- Opname van de specifieke bepalingen van de over te nemen entiteit 

Fluvius West
 Voor de activiteit openbare elektronische-communicatie-netwerken 

worden de binnen Fluvius West (= ex-kabel-maatschappij) bestaande 
aandelen en winstbewijzen overgenomen mits vervanging van de 
aandelen Atv en Aogtv door aandelen At (creatie van aandelen At 
binnen de fusie-distributienetbeheerder) en de winstbewijzen Wtv 
door winstbewijzen Ct. Ook de binnen Fluvius West bestaande 
aandelen Aek [in hoofde van de deelnemers Diksmuide, Gistel, 
Harelbeke, Hooglede, Izegem, Koekelare, Kortemark, Ledegem, 
Lendelede, Middelkerke, Oudenburg, Torhout en Wevelgem] 
worden ongewijzigd overgenomen in de fusie-distributienet-
beheerder. Genoemde aandelen en winstbewijzen behouden hun 
binnen Fluvius West van toepassing zijnde winstverdeling teneinde 
de rechten van de gemeenten te vrijwaren voor de door Fluvius West 
verrichte inbreng bedrijfstak ‘algemeen’ en ‘specifiek’ in Fluvius 
System Operator cv.

 De verduidelijkende bepalingen die heden in de statuten van Fluvius 
West vermeld worden in de artikelen 33bis en 44, werden 
opgenomen in de statuten van de fusie-distributienetbeheerder in 
de artikelen 29bis en 39.

 In de winstverdeling voor de nevenactiviteit wordt de van toepassing 
zijnde regeling geborgd voor het segment Hoogspanning voor de ex-
Fluvius West-gemeenten die per 31 december 2024 aangesloten zijn 
voor de activiteit elektriciteit ‘Hoogspanning’. Eveneens wordt in 
datzelfde artikel de geldende winstverdeling opgenomen voor de ex-
Fluvius West-gemeenten met betrekking tot de aandelen Publi-T.

 De in de statuten van Fluvius West voorkomende bepalingen met 
betrekking tot het voorheen in Fluvius West ondergebracht 
personeel worden ingeschreven in het artikel 37 punt 4.

- Wat de stemrechten betreft op de algemene vergadering worden de 
nieuw gecreëerde aandelen At toegevoegd.

- Het aantal leden van de Raad van Bestuur wordt opgetrokken naar het 
decretaal voorziene aantal van 15. Immers het Decreet (artikel 434) en 
de statuten voorzien dat ‘in geval van een significante wijziging in het 
werkingsgebied van de Opdrachthoudende vereniging, of ingeval de 
Opdrachthoudende vereniging betrokken is bij een fusie met andere 
Opdrachthoudende of dienstverlenende verenigingen, het maximaal 
aantal leden vijftien bedraagt’. Naar afvaardiging binnen de Raad van 
Bestuur van Fluvius West (fusie-distributienetbeheerder) wordt een 
verhouding van 9 (ex-Gaselwest) en 6 (ex-Fluvius West) voorgesteld als 
transitiemaatregel voor de eerste legislatuur startende in 2025.



- Er worden 5 RBC’s binnen de fusie-distributienetbeheerder voorzien 
waarvan de indeling is opgenomen in de bijlage 1bis van toepassing 
vanaf 01 januari 2025.

- De bijlagen 1 en 1bis zijn per 01 januari 2025 te actualiseren ingevolge 
de partiële splitsing van de gemeente De Haan van de Opdracht-
houdende vereniging Gaselwest naar de Opdrachthoudende vereniging 
Imewo en de fusie door overneming van de Opdrachthoudende 
vereniging Fluvius West door de Opdrachthoudende vereniging 
Gaselwest.

- Naamswijziging van ‘Gaselwest’ in ‘Fluvius West’.
Aanwijzing Fluvius West als distributienetbeheerder.

Door de geplande fusie door overneming van Fluvius West door Gaselwest 
ontstaat één nieuwe distributienetbeheerder elektriciteit en gas.
Overeenkomstig artikel 4.1.1 van het Energiedecreet wijst de 
reguleringsinstantie voor elk distributienet de netbeheerder aan. Indien 
het distributienet in kwestie geheel of gedeeltelijk eigendom is van een 
gemeente of van een groep van gemeenten, gebeurt die aanwijzing op 
voorstel van deze gemeente of groep van gemeenten. Volgens artikel 4.1.4 
van het Energiedecreet eindigt de aanwijzing van de bij de fusie betrokken 
distributienetbeheerders van rechtswege en moet een nieuwe 
distributienetbeheerder door de VREG worden aangewezen.
In het vooruitzicht van de geplande fusie van Fluvius West en Gaselwest tot 
‘Fluvius West’ op 01 januari 2025 hebben de Raden van Bestuur van Fluvius 
West en Gaselwest respectievelijk in zitting van 05 september 2022 en 12 
september 2022 hun goedkeuring gehecht aan het voorstel tot de 
aanwijzing van de fusie-distributienetbeheerder Fluvius West als 
distributienetbeheerder voor elektriciteit en gas voor het volledige 
grondgebied waarop beide distributienetbeheerders op 01 januari 2025 
actief zullen zijn. Zij hebben beslist dit voorstel ter bekrachtiging door de 
vertegenwoordigers van de deelnemende gemeenten te agenderen op hun 
respectievelijke buitengewone algemene vergaderingen van 12 en 20 
december 2022.
De VREG zal geïnformeerd worden over het standpunt dat de 
buitengewone algemene vergadering heeft ingenomen.

Momenteel kan niet worden ingeschat in welke richting Covid-19 zal evolueren 
en wat de impact hiervan zal zijn op het fysiek houden van de buitengewone 
algemene vergadering.
Afhankelijk van de evolutie van Covid-19, eventuele richtlijnen van het 
Agentschap Binnenlands Bestuur en de regelgeving, kan desgevallend over-
gegaan worden tot het houden van een digitale algemene vergadering indien dit 
noodzakelijk mocht blijken.

STEMRESULTAAT Met eenparigheid van stemmen.
BESLUIT:
Artikel 1 Zijn goedkeuring te hechten aan de agenda van de (fysieke of digitale) 

buitengewone algemene vergadering van Opdrachthoudende vereniging Fluvius 
West van 12 december 2022 :
1. Kennisneming en bespreking van de overeenkomst tussen Fluvius en Telenet 

inzake de realisatie van het datanetwerk van de toekomst in Vlaanderen 
(dossier Tramontana). Zie de toelichtingsnota bij dit agendapunt alsook het 
agendapunt 2. Statutenwijzigingen, in het bijzonder de onderdelen 2.a, 2.b, 
2.d, 2.e, 2.f, 2.h en 2.i ervan (Gelet op het feit dat de contracten overeengekomen met 
Telenet gevoelige informatie bevatten die de economische, financiële en commerciële 
belangen van zowel Fluvius als Telenet raken, inzonderheid door Telenets beursgenoteerd 
karakter, kunnen deze contracten niet worden overgemaakt. Deze documenten kunnen 
evenwel op donderdag 13 oktober 2022 in het Fluvius- gebouw, President Kennedypark 12 te 
Kortrijk, worden ingezien door elk gemeenteraadsleden, mits het tijdig maken van een 
afspraak via vennootschapssecretariaat@fluvius.be, en na ondertekening van een 
vertrouwelijkheidsverklaring ter plaatse. Wij verzoeken u om de leden van uw gemeenteraad 
hiervan op de hoogte te brengen)

2. Goedkeuring van de statutenwijzigingen, meer in het bijzonder wat betreft :

mailto:vennootschapssecretariaat@fluvius.be,


a. Wijziging van het voorwerp
b. Aanpassingen ingevolge het dossier Tramontana en de oprichting van 

NetCo BV en HoldCo BV van de bestaande artikelen 2bis, 3, 8, 9, 17, 36, 
38 en de bijlagen 1, 2 en 3 en het toevoegen van een artikel 40bis en een 
bijlage 4

c. Aanpassingen ingevolge gewijzigde regelgeving en tekstuele correcties 
van de bestaande artikelen 2, 2bis, 3, 8, 8bis, 9, 17, 26, 33bis, 34, 35, 
36quater, 37, 38, 39, 46 en de bijlagen 2 en 3 en het schrappen van artikel 
36ter

d. Bijzonder verslag van de Raad van Bestuur opgesteld overeenkomstig 
artikel 6:87, tweede lid van het Wetboek van Vennootschappen en 
Verenigingen (WVV)

e. Bijzonder verslag van de Commissaris opgesteld overeenkomstig artikel 
6:87, tweede lid WVV

f. Verlenen van een machtiging aan de Secretaris van de Raad van Bestuur 
met mogelijkheid van subdelegatie om de definitieve benaming van 
NetCo BV en HoldCo BV in de statuten in te schrijven

g. Verlenen van een machtiging aan de Secretaris van de Raad van Bestuur 
met mogelijkheid van subdelegatie om de statuten inclusief de bijlagen te 
coördineren

h. Vaststelling van de opschortende voorwaarden met betrekking tot de 
statutenwijzigingen

i. Verlenen van machtiging aan de Raad van Bestuur met mogelijkheid tot 
subdelegatie om de al dan niet vervulling van de opschortende 
voorwaarden die gelden met betrekking tot het agendapunt 2 vast te 
stellen

3. Goedkeuring van de creatie per 01 januari 2023 van de bijkomende aandelen 
Aed binnen de activiteit elektriciteit die per 01 januari 2023 zullen worden 
omgezet in aandelen Aek binnen de activiteit openbare elektronische-
communicatienetwerken à rato van 25 euro per aandeel

4. Realisatie van een partiële splitsing door overneming overeenkomstig de 
artikelen 12:8 en 12:59 en volgende WVV van de Opdrachthoudende 
vereniging Fluvius West (partieel te splitsen vereniging) om de activiteiten 
elektriciteit en openbare verlichting en de aandelen in de coöperatieve 
vennootschap Publi-T van de gemeente Jabbeke, dewelke zij heeft 
toevertrouwd aan Fluvius West, over te brengen naar de Opdrachthoudende 
vereniging Imewo (overnemende vereniging) :
a. Vaststelling van de in het splitsingsvoorstel opgenomen opschortende 

voorwaarden en tijdsbepaling
b. Vaststelling van de vervanging per 01 januari 2025 van de aandelen Aed 

en Aoge door de aandelen Ae met een waarde van 25 euro per aandeel 
en vervanging van de aandelen Aogtv en Atv door de aandelen At met een 
waarde van 25 euro per aandeel

c. Kennisneming van het splitsingsvoorstel (art. 12:59 WVV), van het 
omstandig verslag van de Raad van Bestuur (art. 12:61 WVV) en van de 
Commissaris (art. 12:62 WVV) met betrekking tot het voorstel tot partiële 
splitsing door overneming en van eventuele belangrijke wijzigingen in 
activa en passiva van het vermogen (art. 12:63 WVV), met juridische, 
boekhoudkundige en fiscale uitwerking van de partiële splitsing per 01 
januari 2025 (De deelnemers kunnen één maand voor de Algemene 
Vergadering op de zetel van Fluvius West kennis nemen van het 
splitsingsvoorstel, voormelde verslagen en de overige stukken bedoeld in 
de artikelen 12:59, 12:61 en 12:62 WVV en kosteloos een kopie van deze 
stukken verkrijgen)

d. Goedkeuring van :
i. De partiële splitsing door overneming van de Opdrachthoudende 

vereniging Fluvius West (partieel te splitsen vereniging) om de 
activiteiten elektriciteit en openbare verlichting van de gemeente 



Jabbeke, alsook haar aandelen in de coöperatieve vennootschap Publi-
T, dewelke zij heeft toevertrouwd aan Fluvius West, en haar aandeel 
Aek, over te brengen naar de Opdrachthoudende vereniging Imewo 
(overnemende vereniging) omvattende alle activa en passiva en alle 
rechten en plichten, niets uitgezonderd, noch voorbehouden, en dit op 
basis van een balans afgesloten op 31 december 2021, met 
inwerkingtreding per 01 januari 2025 en dit op basis van de ruil-
verhouding (voorlopige) van de balans afgesloten op 31 december 
2021 en een definitieve ruilverhouding vastgesteld op de balans per 
31 december 2024.

ii. De overeenkomstige wijzigingen aan het eigen vermogen
iii. De overeenkomstige wijzigingen aan het register van de deelnemers.

e. Aanvaarding van de uittreding voor de activiteiten elektriciteit en 
openbare verlichting van de gemeente Jabbeke vanaf 01 januari 2025

f. Vaststelling van de noodzakelijke uitvoeringsmaatregelen en verlenen van 
de desbetreffende machtiging naar aanleiding van de besluitvorming 
omtrent de partiële splitsing en wijzigingen aan het eigen vermogen en 
inzonderheid verlening van machtiging aan de Raad van Bestuur met 
mogelijkheid tot subdelegatie om :
i. De al dan niet vervulling van de opschortende voorwaarden die gelden 

ten aanzien van de partiële splitsing zoals vermeld onder punt 4.a vast 
te stellen

ii. De verwezenlijking van de partiële splitsing vast te stellen
iii. Het overgedragen vermogen exact te beschrijven, en desgevallend de 

Algemene Administratie van de Patrimoniumdocumentatie vrij te 
stellen van het nemen van een ambtshalve inschrijving

iv. De definitieve ruilverhouding in het kader van de partiële splitsing vast 
te stellen op basis van de geactualiseerde netto actief-waarde van de 
partieel te splitsen vereniging en de overnemende vereniging per 31 
december 2024, berekend volgens de principes vastgelegd in het 
partiële splitsingsvoorstel en de bijzondere verslagen over het partiële 
splitsingsvoorstel, dit na revisorale controle van de cijfers per 31 
december 2024

v. Daartoe alle akten en stukken te tekenen, woonplaats te kiezen en alles 
te doen wat nodig of nuttig kan zijn

vi. Alle formaliteiten te vervullen met betrekking tot de neerlegging en 
publicatie van de beslissingen van de Algemene Vergadering en de 
uitvoering van de partiële splitsing in de meest brede zin

5. Realisatie van een partiële splitsing door overneming overeenkomstig de 
artikelen 12:8 en 12:59 en volgende WVV van de Opdrachthoudende 
vereniging Fluvius West (partieel te splitsen vereniging) om de activiteiten 
elektriciteit, aardgas, openbare verlichting, warmte en de aandelen in de 
coöperatieve vennootschap Publi-T van de gemeente Vosselaar, dewelke zij 
heeft toevertrouwd aan de Opdrachthoudende vereniging Fluvius West, over 
te brengen naar de Opdrachthoudende vereniging Iveka (overnemende 
vereniging) :
a. Vaststelling van de in het splitsingsvoorstel opgenomen opschortende 

voorwaarden en tijdsbepaling
b. Vaststelling van de vervanging per 01 januari 2025 van de aandelen Aed 

en Aoge door de aandelen Ae met een waarde van 25 euro per aandeel 
en de vervanging van de aandelen Aogtv en Atv door de aandelen At met 
een waarde van 25 euro per aandeel

c. Kennisneming van het splitsingsvoorstel (art. 12:59 WVV), van het 
omstandig verslag van de Raad van Bestuur (art. 12:61 WVV) en van de 
Commissaris (art. 12:62 WVV) met betrekking tot het voorstel tot partiële 
splitsing door overneming en van eventuele belangrijke wijzigingen in 
activa en passiva van het vermogen (art. 12:63 WVV), met juridische, 
boekhoudkundige en fiscale uitwerking van de partiële splitsing per 01 



januari 2025 (De deelnemers kunnen één maand voor de Algemene 
Vergadering op de zetel van Fluvius West kennis nemen van het 
splitsingsvoorstel, voormelde verslagen en de overige stukken bedoeld in 
de artikelen 12:59, 12:61 en 12:62 WVV en kosteloos een kopie van deze 
stukken verkrijgen)

d. Goedkeuring van :
i. De partiële splitsing door overneming van de Opdrachthoudende 

vereniging Fluvius West (partieel te splitsen vereniging) om de 
activiteiten elektriciteit, aardgas, openbare verlichting en warmte van 
de gemeente Vosselaar, alsook haar aandelen in de coöperatieve 
vennootschap Publi-T, dewelke zij heeft toevertrouwd aan Fluvius 
West, en haar aandeel Aek, over te brengen naar de Opdracht-
houdende vereniging Iveka (overnemende vereniging) omvattende 
alle activa en passiva en alle rechten en plichten, niets uitgezonderd, 
noch voorbehouden, en dit op basis van een balans afgesloten op 31 
december 2021, met inwerkingtreding per 01 januari 2025 en dit op 
basis van de ruilverhouding (voorlopige) van de balans afgesloten op 
31 december 2021 en een  definitieve ruilverhouding vastgesteld op de 
balans per 31 december 2024

ii. De overeenkomstige wijzigingen aan het eigen vermogen
iii. De overeenkomstige wijzigingen aan het register van de deelnemers

e. Aanvaarding van de uittreding voor de activiteiten elektriciteit, aardgas, 
openbare verlichting en warmte van de gemeente Vosselaar vanaf 01 
januari 2025

f. Vaststelling van de noodzakelijke uitvoeringsmaatregelen en verlenen van 
de desbetreffende machtiging naar aanleiding van de besluitvorming 
omtrent de partiële splitsing en wijzigingen aan het eigen vermogen en 
inzonderheid verlening van machtiging aan de Raad van Bestuur met 
mogelijkheid tot subdelegatie om :
i. De al dan niet vervulling van de opschortende voorwaarden die gelden 

ten aanzien van de partiële splitsing zoals vermeld onder punt 5.a vast 
te stellen

ii. De verwezenlijking van de partiële splitsing vast te stellen
iii. Het overgedragen vermogen exact te beschrijven, en desgevallend de 

Algemene Administratie van de Patrimoniumdocumentatie vrij te 
stellen van het nemen van een ambtshalve inschrijving

iv. De definitieve ruilverhouding in het kader van de partiële splitsing vast 
te stellen op basis van de geactualiseerde netto actief-waarde van de 
partieel te splitsen vereniging en de overnemende vereniging per 31 
december 2024, berekend volgens de principes vastgelegd in het 
partiële splitsingsvoorstel en de bijzondere verslagen over het partiële 
splitsingsvoorstel, dit na revisorale controle van de cijfers per 31 
december 2024

v. Daartoe alle akten en stukken te tekenen, woonplaats te kiezen en 
alles te doen wat nodig of nuttig kan zijn

vi. Alle formaliteiten te vervullen met betrekking tot de neerlegging en 
publicatie van de beslissingen van de Algemene Vergadering en de 
uitvoering van de partiële splitsing in de meest brede zin.

6. Realisatie van een fusie door overneming overeenkomstig de artikelen 12:24 
en volgende WVV van de Opdrachthoudende vereniging Fluvius West (over 
te nemen vereniging) en de Opdrachthoudende vereniging Gaselwest 
(overnemende vereniging) :
a. Vaststelling van de in het fusievoorstel opgenomen opschortende 

voorwaarden en tijdsbepaling
b. Vaststelling van de omzetting per 01 januari 2025 van het aantal 

bestaande aandelen Aed, Aoge, Ag, Atv, Aogtv en Ar à rato van 25 euro 
per eigen eigenvermogenswaarde voor de activiteiten elektriciteit, 
aardgas, openbare elektronische-communicatienetwerken en riolering



c. Vaststelling van de vervanging per 01 januari 2025 van de aandelen Aed 
en Aoge door de aandelen Ae met een waarde van 25 euro per aandeel 
en de vervanging van de aandelen Aogtv en Atv door de aandelen At met 
een waarde van 25 euro per aandeel

d. Kennisneming van het fusievoorstel (art. 12:24 WVV), van het omstandig 
verslag van de Raad van Bestuur (art. 12:25 WVV) en van de Commissaris 
(art. 12:26 WVV) met betrekking tot het voorstel tot fusie door 
overneming en van eventuele belangrijke wijzigingen in activa en passiva 
van het vermogen (art. 12:27 WVV), met juridische, boekhoudkundige en 
fiscale uitwerking van de fusie per 01 januari 2025  (De deelnemers 
kunnen één maand voor de Algemene Vergadering op de zetel van Fluvius 
West kennis nemen van het splitsingsvoorstel, voormelde verslagen en de 
overige stukken bedoeld in de artikelen 12:25, 12:26 en 12:27 WVV en 
kosteloos een kopie van deze stukken verkrijgen)

e. Goedkeuring van :
i. De fusie door overneming van de Opdrachthoudende vereniging 

Fluvius West (over te nemen vereniging) en de Opdrachthoudende 
vereniging Gaselwest (overnemende vereniging) omvattende alle 
activa en passiva en alle rechten en plichten, niets uitgezonderd, 
noch voorbehouden, en dit op basis van een balans afgesloten op 31 
december 2021, met inwerkingtreding per 01 januari 2025 en dit op 
basis van de ruilverhouding (voorlopige) van de balans afgesloten op 
31 december 2021 en een definitieve ruilverhouding vastgesteld op de 
balans per 31 december 2024

ii. De overeenkomstige wijzigingen aan het eigen vermogen
iii. De overeenkomstige wijzigingen aan het register van de deelnemers

f. Goedkeuring van de statuten (inclusief naamswijziging) van de 
Opdrachthoudende vereniging Gaselwest (daarin hernoemd tot Fluvius 
West)

g. Vaststelling van de noodzakelijke uitvoeringsmaatregelen en verlenen van 
de desbetreffende machtiging naar aanleiding van de besluitvorming 
omtrent de fusie en wijzigingen aan het eigen vermogen en inzonderheid 
verlening van machtiging aan de Raad van Bestuur met mogelijkheid tot 
subdelegatie om :
i. De al dan niet vervulling van de opschortende voorwaarden die gelden 

ten aanzien van de fusie zoals vermeld onder punt 6.a vast te stellen
ii. De verwezenlijking van de fusie vast te stellen
iii. Het overgedragen vermogen exact te beschrijven, en desgevallend de 

Algemene Administratie van de Patrimoniumdocumentatie vrij te 
stellen van het nemen van een ambtshalve inschrijving

iv. De definitieve ruilverhouding in het kader van de fusie vast te stellen 
op basis van de geactualiseerde netto actief-waarde van de over te 
nemen vereniging en de overnemende vereniging per 31 december 
2024, berekend volgens de principes vastgelegd in het fusievoorstel en 
de bijzondere verslagen over het fusievoorstel, dit na revisorale 
controle van de cijfers per 31 december 2024

v. Daartoe alle akten en stukken te tekenen, woonplaats te kiezen en alles 
te doen wat nodig of nuttig kan zijn

vi. Alle formaliteiten te vervullen met betrekking tot de neerlegging en 
publicatie van de beslissingen van de Algemene Vergadering en de 
uitvoering van de fusie in de meest brede zin

7. Verlenen van machtiging aan de Secretaris van de Raad van Bestuur met de 
mogelijkheid tot subdelegatie voor de opmaak en finalisering van de nodige 
documenten en afhandeling van de formaliteiten met betrekking tot de 
agendapunten 2, 3, 4, 5, 6 te actualiseren en te finaliseren, en om de 
beslissingen genomen in de agendapunten 2, 3, 4, 5, 6, 9, 10 en 11 bij 
authentieke akte te doen vaststellen



8. Bespreking in het kader van artikel 432 van het Decreet over het Lokaal 
Bestuur van de te ontwikkelen activiteiten en de te volgen strategie voor het 
boekjaar 2023 alsook van de door de Raad van Bestuur opgestelde begroting 
2023

9. Vaststelling van de uitkering overeenkomstig artikel 6:114 en volgende WVV
10. (Neven)activiteiten – Aanvaarding wijziging deelnemerschap
11. Statutaire benoemingen
12. Statutaire mededelingen.

Artikel 2 Dossier Tramontana.
Zijn goedkeuring te hechten aan de voorgestelde statutenwijzigingen van Fluvius 
West aangaande het dossier Tramontana, met inbegrip van de voorgestelde 
wijziging van het voorwerp.
Deze wijzigingen treden in werking op 01 januari 2023 onder de opschortende 
voorwaarde van de effectieve realisatie van het dossier Tramontana met het 
operationeel zijn van HoldCo en NetCo (cf. het inbrengverslag) en voor wat het 
synthetisch dividend betreft tevens onder de opschortende voorwaarde van 
gunstige beslissing van de Dienst Voorafgaande beslissingen in fiscale zaken 
(Ruling) van de FOD Financiën m.b.t. de oorsprong van het synthetisch dividend, 
nl. door verkoop van aandelen aan Telenet.

Artikel 3 Dossier Tramontana.
Ingevolge de beslissing genomen in de artikelen 1 en 2 wordt de activiteit zoals 
omschreven in 3.A.2 van de statuten toevertrouwd aan de Opdrachthoudende 
vereniging Fluvius West die – door middel van haar exploitatiemaatschappij 
Fluvius System Operator cv – hiervoor een beroep zal doen op haar dochter-
vennootschap NetCo, wat mogelijk is overeenkomstig artikel 3.B van de 
statuten.

Artikel 4 Overige wijzigingen.
Zijn goedkeuring te hechten aan de voorgestelde statutenwijzigingen van Fluvius 
West met betrekking tot de overige wijzigingen, met inbegrip van de 
voorgestelde wijziging van het voorwerp.
Deze wijzigingen treden in werking op 01 januari 2022.

Artikel 5 Partiële splitsing door overneming van Fluvius West naar Imewo voor de 
activiteiten elektriciteit, openbare verlichting en de aandelen in de cv publi-T van 
de gemeente Jabbeke.
Zijn goedkeuring te hechten aan het voorstel van partiële splitsing Fluvius West 
/ Imewo door overneming inzake de overgang van Fluvius West naar Imewo van 
de activiteiten elektriciteit, openbare verlichting en de aandelen in de cv Publi-T 
verbonden aan de gemeente Jabbeke.
De algemene vergadering in buitengewone zitting van Fluvius West wordt 
verzocht de uittreding van de gemeente Jabbeke voor de activiteiten 
elektriciteit, openbare verlichting en de strategische participaties (Publi-T) te 
willen aanvaarden.

Artikel 6 Partiële splitsing door overneming van Fluvius West naar Iveka voor de 
activiteiten elektriciteit, gas, openbare verlichting, warmte en de aandelen in de 
cv publi-T van de gemeente Vosselaar.
Zijn goedkeuring te hechten aan het voorstel van partiële splitsing Fluvius West 
/ Iveka door overneming inzake de overgang van Fluvius West naar Iveka van de 
activiteiten elektriciteit, gas, openbare verlichting, warmte en de aandelen in de 
cv Publi-T verbonden aan de gemeente Vosselaar.
De algemene vergadering in buitengewone zitting van Fluvius West wordt 
verzocht de uittreding van de gemeente Vosselaar voor de activiteiten 
elektriciteit, gas, openbare verlichting, warmte en de aandelen in de cv Publi-T 
te willen aanvaarden.

Artikel 7 Fusie door overneming van Fluvius West door Gaselwest met naamswijziging in 
Fluvius West.
- Zijn goedkeuring te hechten aan het voorstel tot fusie door overneming van de 

Opdrachthoudende vereniging Fluvius West door de Opdrachthoudende 
vereniging Gaselwest met naamswijziging in Fluvius West, overeenkomstig het 



fusievoorstel, waarbij voor Fluvius West op 01 januari 2025 de algeheelheid 
van haar vermogen, omvattende alle activa en passiva en alle rechten en 
plichten, niets uitgezonderd, noch voorbehouden, overgedragen wordt aan 
Gaselwest, en eveneens zijn goedkeuring te hechten aan de voorgestelde 
ontwerpstatuten van de gefuseerde distributienetbeheerder ‘Gaselwest met 
naamswijziging in Fluvius West’, onder de opschortende voorwaarden zoals 
opgenomen in het fusievoorstel.

- De algemene vergadering in buitengewone zitting van Gaselwest wordt 
verzocht de toetreding/uitbreiding van de aansluiting van de 
steden/gemeenten van de (voormalige) Opdrachthoudende vereniging Fluvius 
West vanaf 01 januari 2025 te willen aanvaarden.

Artikel 8 De betrokken Opdrachthoudende verenigingen te verzoeken om de nodige 
bestuurlijke en vennootschapsrechtelijke acties te ondernemen om uitvoering 
te kunnen geven aan bovenstaande beslissingen van deze gemeenteraad.

Artikel 9 De vertegenwoordiger van de gemeente die zal deelnemen aan de 
buitengewone algemene vergadering van de Opdrachthoudende vereniging 
Fluvius West op 12 december 2022 (of iedere andere datum waarop deze 
uitgesteld of verdaagd zou worden), op te dragen zijn stemgedrag af te stemmen 
op de beslissingen genomen in de gemeenteraad van heden inzake voormelde 
artikelen 1 tot en met 8 van onderhavige gemeenteraadsbeslissing.

Artikel 10 Het college van burgemeester en schepenen te gelasten met de uitvoering van 
voormelde beslissingen en onder meer kennisgeving hiervan te verrichten aan 
Opdrachthoudende vereniging Fluvius West, ter attentie van het secretariaat 
uitsluitend op het e-mailadres “vennootschapssecretariaat@fluvius.be“.

5. TMVS dv - buitengewone algemene vergadering van 13 december 2022 
- goedkeuring van de agenda en vaststelling van het mandaat van de 
vertegenwoordiger/plaatsvervangend vertegenwoordiger.

MOTIVERING
JURIDISCHE GROND Decreet over het Lokaal Bestuur van 22 december 2017, in het bijzonder :

- artikel 40, betreffende de bevoegdheden van de gemeenteraad
- artikel 432, alinea 3, waarbij bepaald wordt dat de vaststelling van het mandaat 
van de vertegenwoordiger dient te worden herhaald voor elke algemene 
vergadering.

VOORGESCHIEDENIS De gemeente Houthulst is voor één of meerdere activiteiten aangesloten bij de 
dienstverlenende vereniging TMVS.
Gemeenteraadsbeslissing van 15 oktober 2020 waarbij gemeenteraadslid Olivia 
Masselin, geboren te Roeselare op 19 november 1978, wonende Koekoeksstraat 
16 te 8650 Houthulst, voor het resterend gedeelte van het huidige legislatuur 
wordt aangeduid als plaatsvervangend vertegenwoordiger van de gemeente 
Houthulst in de algemene vergadering en de buitengewone algemene 
vergadering van dv TMVS (in vervanging van de heer Nico Stroobant).
Gemeenteraadsbeslissing van 15 april 2021 waarbij gemeenteraadslid Eric 
Beghein, Esenstraat 5 te 8650 Houthulst, wordt voor het resterend gedeelte van 
het huidige legislatuur aangeduid als vertegenwoordiger van de gemeente 
Houthulst in de algemene vergadering en de buitengewone algemene 
vergadering van dv TMVS (in vervanging van de heer Geert Van Exem).

FEITEN EN CONTEXT De statuten van de dienstverlenende vereniging TMVS.
Aangetekende oproepingsbrief van 27 september 2022, nr. 741084, waarbij 
TMVS dv, Stropstraat 1 in 9000 Gent, oproept voor de buitengewone algemene 
vergadering op 13 december 2022, met de volgende agenda :
1. Toetreding van deelnemers
2. Actualisering van bijlagen 1 en 2 aan de statuten ingevolge toetredingen.
3. Evaluatie 2022, te ontwikkelen activiteiten en de te volgen strategie 2023 

(cfr. DLB, artikel 432
4. Begroting 2023 (cfr. artikel 432 DLB)
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5. Actualisering presentievergoeding
6. Statutaire benoeming.
7. Varia.

STEMRESULTAAT Met eenparigheid van stemmen.
BESLUIT:
Artikel 1 De gemeenteraad beslist goedkeuring te verlenen aan alle punten op de agenda 

van de buitengewone algemene vergadering TMVS dv van 13 december 2022 en 
de daarbij behorende documentatie nodig voor het onderzoek van de 
agendapunten :
1. Toetreding van deelnemers
2. Actualisering van bijlagen 1 en 2 aan de statuten ingevolge toetredingen
3. Evaluatie 2022, te ontwikkelen activiteiten en de te volgen strategie 2023 

(cfr. DLB, artikel 432
4. Begroting 2023 (cfr. artikel 432 DLB)
5. Actualisering presentievergoeding
6. Statutaire benoeming
7. Varia.

Artikel 2 De raad draagt de aangeduide vertegenwoordiger/plaatsvervangend vertegen-
woordiger op om namens het bestuur alle akten en bescheiden met betrekking 
tot de buitengewone algemene vergadering van TMVS dv vastgesteld op 13 
december 2022, te onderschrijven en hun stemgedrag af te stemmen op het in 
de beslissing van de gemeenteraad van heden bepaalde standpunt met 
betrekking tot de agendapunten van voormelde algemene vergadering.

Artikel 3 Een afschrift van dit besluit zal overgemaakt worden aan TMVS, hetzij per post 
(TMVW, Stropstraat 1 te 9000 Gent) hetzij per elektronische post 
(20221213BAVTMVS@farys.be).

6. DVV Westhoek - buitengewone algemene vergadering van 14 december 
2022 - goedkeuring van de agenda en vaststelling van het mandaat van 
de vertegenwoordiger/plaatsvervangend vertegenwoordiger.

MOTIVERING
JURIDISCHE GROND Decreet over het Lokaal Bestuur van 22 december 2017, in het bijzonder :

- artikel 40, betreffende de bevoegdheden van de gemeenteraad
- artikel 432, alinea 3, waarbij bepaald wordt dat de vaststelling van het mandaat 
van de vertegenwoordiger dient te worden herhaald voor elke algemene 
vergadering.

VOORGESCHIEDENIS De gemeente Houthulst is aangesloten bij DVV Westhoek, Streekhuis Westhoek, 
Woumenweg 100 te 8600 Diksmuide.
Gemeenteraadsbeslissing van 21 februari 2019, waarbij burgemeester Joris 
Hindryckx, en schepen Ann Vansteenkiste, voor de huidige legislatuur worden 
aangeduid, respectievelijk als vertegenwoordiger en als plaatsvervangend 
vertegenwoordiger in de algemene vergadering en de buitengewone algemene 
vergadering van de DVV Westhoek.

FEITEN EN CONTEXT De statuten van de DVV Westhoek.
Oproeping van de DVV Westhoek, tot de buitengewone algemene vergadering 
van 14 december 2022, waarin de volgende agenda werd meegedeeld :
1. Goedkeuring verslag van de algemene vergadering van 22 juni 2022
2. Aanstelling bestuursleden raad van bestuur

2.1. Akteneming van de gemeenteraadsbeslissingen tot aanduiding leden
2.2. Benoeming leden bij geheime stemming

3. Aanstelling leden met raadgevende stem in de raad van bestuur
3.1. Akteneming van de gemeenteraadsbeslissingen tot aanduiding leden 
met raadgevende stem
3.2. Benoeming van de aangeduide leden met raadgevende stem per 
administratief arrondissement bij geheime stemming
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4. Akteneming van de benoeming van deskundigen in de raad van bestuur door 
de gemeenteraad van Diksmuide
5. Goedkeuring jaarplan 2023
6. Goedkeuring budget 2023
7. Vaststelling gemeentelijke bijdrage in de werkingskosten 2023
8. Varia.

STEMRESULTAAT Met eenparigheid van stemmen.
BESLUIT:
Artikel 1 De gemeenteraad beslist goedkeuring te verlenen aan alle punten op de agenda 

van de buitengewone algemene vergadering van DVV Westhoek op 14 december 
2022, en de daarbij behorende documentatie nodig voor het onderzoek van de 
agendapunten :
1. Goedkeuring verslag van de algemene vergadering van 22 juni 2022
2. Aanstelling bestuursleden raad van bestuur

2.1. Akteneming van de gemeenteraadsbeslissingen tot aanduiding leden
2.2. Benoeming leden bij geheime stemming

3. Aanstelling leden met raadgevende stem in de raad van bestuur
3.1. Akteneming van de gemeenteraadsbeslissingen tot aanduiding leden 
met raadgevende stem
3.2. Benoeming van de aangeduide leden met raadgevende stem per 
administratief arrondissement bij geheime stemming

4. Akteneming van de benoeming van deskundigen in de raad van bestuur door 
de gemeenteraad van Diksmuide
5. Goedkeuring jaarplan 2023
6. Goedkeuring budget 2023
7. Vaststelling gemeentelijke bijdrage in de werkingskosten 2023
8. Varia.

Artikel 2 Zijn akkoord te verlenen over elk van de voorliggende agendapunten.
De raad draagt de aangeduide vertegenwoordiger/plaatsvervangend 
vertegenwoordiger op om namens het bestuur alle akten en bescheiden met 
betrekking tot de buitengewone algemene vergadering van DVV Westhoek op 
14 december 2022 te onderschrijven en zijn stemgedrag af te stemmen op het 
in de beslissing van de gemeenteraad van heden bepaalde standpunt met 
betrekking tot de agendapunten van voormelde algemene vergadering

Artikel 3 Een afschrift van dit besluit zal gestuurd worden aan :
- DVV Westhoek, Streekhuis Westhoek, Woumenweg 100 te 8600 Diksmuide
- ofwel per elektronische post  : dorine.syoen@dvvwesthoek.be .

7. Gaselwest - buitengewone algemene vergadering van 20 december 2022 
- goedkeuring van de agenda - goedkeuring van de statutenwijzigingen 
betreffende het dossier Tramontana, de structuurwijzigingen en de 
overige wijzigingen - goedkeuring van de partiële splitsing en de fusie-
operatie, inclusief de goedkeuring van de statuten van Fluvius West - 
vaststelling van het mandaat van de vertegenwoordiger/plaats-
vervangend vertegenwoordiger.

MOTIVERING
JURIDISCHE GROND Decreet over het Lokaal Bestuur van 22 december 2017, in het bijzonder :

- artikel 40, betreffende de bevoegdheden van de gemeenteraad
- artikel 432, alinea 3, waarbij bepaald wordt dat de vaststelling van het mandaat 
van de vertegenwoordiger dient te worden herhaald voor elke algemene 
vergadering.
Energiedecreet van 08 mei 2009.

VOORGESCHIEDENIS De gemeente Houthulst is voor één of meerdere activiteiten aangesloten bij de 
Opdrachthoudende vereniging Gaselwest.
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Beslissing van 21 februari 2019 van de gemeenteraad, houdende de aanduiding 
voor de rest van de huidige legislatuur van raadslid Birger Kimpe, 
Predikboomstraat 5 te 8650 Houthulst, en raadslid Eric Beghein, Esenstraat 5 te 
8650 Houthulst, respectievelijk als vertegenwoordiger en als plaatsvervangend 
vertegenwoordiger in de algemene vergadering en de buitengewone algemene 
vergadering van de Opdrachthoudende vereniging Gaselwest.

FEITEN EN CONTEXT De agenda met documentatiestukken voor de buitengewone algemene 
vergadering van de Opdrachthoudende vereniging Gaselwest op maandag 20 
december 2022 werd opgesteld door de Raad van Bestuur in zitting van 12 
september 2022.
De gemeente werd per aangetekend schrijven van 20 september 2022 
opgeroepen om deel te nemen aan de buitengewone algemene vergadering van 
de Opdrachthoudende vereniging Gaselwest die op maandag 20 december 2022 
plaatsheeft in het Fluvius-auditorium, President Kennedypark 12 te 8500 Kortrijk.
Bij het hierboven vermeld schrijven werd tevens het dossier en de 
documentatiestukken aan de gemeente overgemaakt.
Artikel 432, alinea 3 van het Decreet over het Lokaal Bestuur, bepaald wordt dat 
de vaststelling van het mandaat van de vertegenwoordiger dient te worden 
herhaald voor elke algemene vergadering.
Omschrijving van de beslissingspunten :

Het eerste agendapunt handelt over de realisatie van het datanetwerk van de 
toekomst in Vlaanderen (het dossier Tramontana).

In het artikel 3.A.2 van de statuten van Gaselwest wordt in het voorwerp 
voorzien dat de Opdrachthoudende vereniging bevoegd is voor o.m. “het 
aanleggen, het exploiteren en het beschikbaar stellen van elektronische-
communicatienetwerken en installaties alsook voor het vervoer van 
signalen langs deze elektronische-communicatienetwerken”.
Gelet op het artikel 3.B van de statuten van de Opdrachthoudende 
vereniging Gaselwest waarin opgenomen is dat de Opdrachthoudende 
vereniging ten behoeve van haar deelnemers haar voorwerp ook mag 
verwezenlijken door samenwerking met andere rechtspersonen waar zij al 
dan niet kan in deelnemen met naleving van de bepalingen van het Decreet 
Lokaal Bestuur.
Gaselwest doet voor de uitvoering van haar activiteiten en de daarmee 
verband houdende openbare dienstverplichtingen een beroep op de 
exploitatiemaatschappij Fluvius System Operator cv met zetel Brusselse-
steenweg 199 te 9090 Melle.
Fluvius System Operator cv en Telenet BV hebben op 18 juli 2022 een 
bindend akkoord bereikt om samen het datanetwerk van de toekomst (met 
inbegrip van de fiber-to-the-home-technologie) in Vlaanderen te realiseren. 
De twee bedrijven zullen met dat doel een dochteronderneming 
(werknaam NetCo) uitbouwen die financieel en operationeel zelfstandig zal 
zijn.
Het datanetwerk van de toekomst zal :
- open zijn met niet-discriminerende toegangsvoorwaarden voor 

aanbieders van diensten
- ultraperformant zijn door hogere datasnelheden
- toegankelijk zijn voor alle Vlaamse gezinnen en bedrijven en dit zowel in 

stedelijke als in landelijke gebieden
- en met de laagst mogelijke kosten voor de samenleving worden 

uitgerold.
De gemeente is overtuigd dat de toegang van iedere burger en bedrijf tot 
kwaliteitsvolle en snelle dataverbindingen van cruciaal belang is. De 
gemeente wenst op haar grondgebied maximaal in te zetten op het vlak van 
connectiviteit en het datanetwerk van de toekomst uit te bouwen via 
hoofdzakelijk een fiber-to-the-home-technologie. De gemeente staat ten 



volle achter de ambitie om glasvezelconnectiviteit te voorzien zowel in 
stedelijk als in landelijk gebied en – waar dit niet mogelijk is – de huidige 
hybride glasvezel-coax-netwerkinfrastructuur van een upgrade te voorzien.
Deze doelstellingen kaderen binnen het algemeen en maatschappelijk 
belang aangezien het alle burgers en bedrijven van de gemeente 
aanbelangt. De beslissing van de gemeente, in uitvoering van haar beleid en 
binnen haar autonome bevoegdheid, tot het uitbouwen van openbare 
elektronische-communicatienetwerken op haar grondgebied wordt 
gekwalificeerd als een taak van gemeentelijk belang. De uitrol van het 
datanetwerk zal maximaal gebeuren in synergie met andere werken voor 
glasvezel en nutsvoorzieningen. Dergelijke beslissing laat het recht van de 
stad/gemeente in haar hoedanigheid van domeinbeheerder onverlet om op 
verzoek van een derde partij de nodige domeintoelatingen toe te kennen. 
Ook de keuze om vrij een dienstverlener als gemeente te kiezen blijft 
behouden.
Om deze openbare elektronische-communicatienetwerken aan te leggen, 
te exploiteren en beschikbaar te stellen wenst de gemeente een beroep te 
doen op de Opdrachthoudende vereniging Gaselwest, die door middel van 
haar exploitatiemaatschappij Fluvius System Operator cv de vennoot-
schappen NetCo en HoldCo mede zal uitbouwen. In NetCo zullen de 
elektronische-communicatienetwerken (meer specifiek het bestaande HFC-
netwerk en de overige glasvezelinfrastructuur) worden ingebracht. Na de 
inbreng zal NetCo instaan voor de aanleg, het beheer, de exploitatie en het 
beschikbaar stellen van de hogervermelde ingebrachte netwerken alsook 
voor de uitrol van het datanetwerk van de toekomst. De oprichting van 
HoldCo, waarin de aandelen NetCo worden ingebracht, biedt desgevallend 
en tussentijds mogelijkheden om een uitkering van cashmiddelen te kunnen 
voorzien voor de aandeelhouders.
Deze structuur en de centralisatie van deze netwerken in NetCo bieden de 
beste garanties voor de gemeente om deze doelstellingen te realiseren en 
zo voor iedereen in Vlaanderen een efficiënt, betaalbaar en toegankelijk 
datanetwerk van de toekomst mogelijk te maken.
De Raad van Bestuur van Gaselwest heeft, overeenkomstig de artikelen 
12:10 en 12:93 e.v. van het Wetboek van Vennootschappen en 
Verenigingen, in zitting van 12 september ll. het voorstel tot inbreng van de 
bedrijfstak openbare elektronische-communicatienetwerken in Fluvius 
System Operator cv opgesteld en goedgekeurd. In dit inbrengverslag 
werden de voorafgaande besluitvormingsvereisten opgenomen die gelden 
als opschortende voorwaarden voor de realisatie van het dossier 
Tramontana.

Het tweede agendapunt omvat de voorgestelde statutenwijzigingen.
Gelet op het feit dat aan het voorwerp wijzigingen worden aangebracht 
waarvoor de Raad van Bestuur, overeenkomstig het artikel 6:86 van het 
Wetboek van Vennootschappen en Verenigingen, een omstandige 
verantwoording heeft opgemaakt.
Gelet op het feit dat de voorgestelde statutenwijzigingen hun oorsprong 
vinden in meerdere domeinen.
1. Dossier Tramontana.

De wijzigingen met betrekking tot het dossier Tramontana werden in 
geel gemarkeerd in het voorliggend ontwerp van statutenwijzigingen.
Ingevolge de door de Raad van Bestuur van Gaselwest besliste inbreng 
van bedrijfstak van de openbare elektronische-communicatie-
netwerken in Fluvius System Operator cv, zal Fluvius System Operator cv 
op haar beurt deze bedrijfstak inbrengen in de nieuw op te richten 
vennootschap NetCo die zal instaan voor de aanleg, het beheer, de 
exploitatie en het beschikbaar stellen van de hogervermelde 
ingebrachte netwerken alsook voor de uitrol van het datanetwerk van 



de toekomst. De Opdrachthoudende vereniging Gaselwest ontvangt 
daarvoor de daartoe uitgegeven aandelen K in Fluvius System Operator 
cv, waardoor de participatie van Gaselwest in de exploitatie-
maatschappij wordt uitgebreid voor de activiteit openbare 
elektronische-communicatienetwerken. Voor de toekenning van de 
aandelen en de winstverdeling betreffende de activiteit openbare 
elektronische communicatienetwerken wordt een onderscheid gemaakt 
tussen een deelnemer die reeds aangesloten was voor de activiteit 
openbare elektronische-communicatienetwerken (heeft recht op 
vergoeding voor de specifieke en de algemene inbreng) en een 
deelnemer die dat op heden nog niet is (heeft recht op vergoeding voor 
de algemene inbreng). Voor de vergoeding van de algemene inbreng zal 
gevraagd worden om hetzij één aandeel Ak te onderschrijven (voor 
gemeenten die nog niet aangesloten zijn voor de activiteit openbare 
elektronische-communicatienetwerken) hetzij één aandeel Ae dat 
omgezet zal worden in één aandeel Aek te onderschrijven (voor de 
gemeente die op heden aangesloten is voor de activiteit openbare 
elektronische communicatienetwerken bij een andere Opdracht-
houdende vereniging van de Fluvius-groep). Het winstsaldo wordt 
verdeeld op basis van het aantal EAN’s elektriciteit.
De wijzigingen aan de statuten met betrekking tot het dossier 
Tramontana betreffen in het bijzonder :
- de verduidelijking dat het om ‘openbare’ elektronische-

communicatienetwerken gaat
- de omschrijving van de vennootschappen NetCo en HoldCo
- de Gouden aandelen worden als definitie geschrapt vermits deze 

deel uitmaken van de inbreng bedrijfstak in Fluvius System Operator 
cv, maar behouden hun geldende rechten en aandelen Ate in hoofde 
van de steden/gemeenten van Gaselwest via Fluvius System 
Operator cv

- het schrappen van de Fluvius-NET-activiteit vermits deze vervat is in 
de inbreng van bedrijfstak

- aanpassingen aan de aandelen(categorieën), winstverdeling en 
stemrechten voor de activiteit openbare elektronische-
communicatienetwerken zodat de deelnemers vergoed worden voor 
de algemene inbreng bedrijfstak

- het uitbreiden van de bevoegdheid in hoofde van de regionale 
bestuurscomités wat de adviesverlening betreft inzake de activiteit 
openbare elektronische-communicatienetwerken

- de regels die van toepassing zijn bij het beëindigen van de samen-
werking voor de activiteit openbare elektronische-communicatie-
netwerken

- een actualisering van de bijlagen 1 en 1bis.
2. Dossier structuurwijzigingen.

De wijzigingen met betrekking tot de structuurwijzigingen werden in 
blauw gemarkeerd in het voorliggend ontwerp van statutenwijzigingen.
De Vlaamse Regering besliste bij decreet van 16 november 2018 
houdende diverse bepalingen inzake energie (zoals gepubliceerd in het 
Belgisch Staatsblad van 14 december 2018) om het grondgebied van 
Vlaanderen op te delen in homogene lokale geografische aaneen-
gesloten exploitatiegebieden voor elektriciteit en gas met als doel om zo 
de operationele efficiëntie te verhogen.
In artikel 4.1.1 van het decreet houdende algemene bepalingen 
betreffende het energiebeleid van 08 mei 2009 (hierna het “Energie-
decreet”) werden bijgevolg twee randvoorwaarden vastgelegd 
waarbinnen gemeenten kunnen kiezen voor een distributienet-
beheerder, met name (i) dezelfde distributienetbeheerder voor gas en 



elektriciteit en (ii) aaneensluitende geografische gebieden met minstens 
200.000 aangesloten afnemers (Bij Decreet van 15 juli 2022 tot wijziging 
van het Energiedecreet van 08 mei 2009 wat de voorwaarden voor de 
aanwijzing van distributienetbeheerders betreft (gepubliceerd in het 
Belgisch Staatsblad op 26 juli 2022) werd de vereiste inzake het minimaal 
aangesloten afnemers toegevoegd).
Overeenkomstig artikel 15.3.5/18 van het Energiedecreet hebben de 
distributienetbeheerders  momenteel tot en met 01 januari 2023 de tijd 
om te voldoen aan voormelde voorwaarden waarbij eventueel onderling 
gebieden kunnen worden uitgewisseld.
Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur voorziet in 
het artikel 422 voor onder meer de Opdrachthoudende verenigingen die 
overeenkomstig artikel 4.1.1 van het Energiedecreet zijn aangewezen als 
distributienetbeheerder, dat uittreding ten gevolge van een 
gebiedsuitwisseling mogelijk is als de gemeente en de betrokken 
Opdrachthoudende verenigingen daarmee instemmen en afspraken 
hebben over de modaliteiten voor de uitvoering ervan.
Om tot de vooropgestelde homogene gebieden te komen zal immers 
gebiedsuitwisseling nodig zijn.  Daarom heeft de Raad van Bestuur van 
Gaselwest in zitting van 12 september 2022 :
- een voorstel van partiële splitsing opgesteld waarbij per 1 januari 

2025 de activiteiten elektriciteit, gas, openbare verlichting en 
strategische participaties (Publi-T en Publigas) van de gemeente De 
Haan, heden ressorterend onder Gaselwest, overgedragen worden 
aan de Opdrachthoudende vereniging Imewo

- een voorstel van fusie door overneming opgesteld van de 
Opdrachthoudende vereniging Fluvius West door de Opdracht-
houdende vereniging Gaselwest.

Het gehele vermogen van deze activiteiten, die alle activa en passiva en alle 
rechten en plichten  omvat, zal overeenkomstig artikel 12:8 en volgende van 
het Wetboek van Vennootschappen en Verenigingen overgaan naar de 
overnemende vereniging en dit vanaf 01 januari 2025.
De opschortende voorwaarden inzake de partiële splitsing door overneming 
en de fusie door overneming zijn opgenomen in de respectievelijke 
voorstellen van partiële splitsing en het fusievoorstel.
Er wordt geopteerd voor een voorlopige ruilverhouding gebaseerd op de 
gegevens per 31 december 2021.  Op basis van de definitieve cijfers per 31 
december 2024 die geattesteerd zullen worden door de betrokken 
commissarissen, zal de definitieve ruilverhouding, bepaald aan de hand van 
de goedgekeurde ruilverhoudingsmethodiek met betrekking tot de cijfers 
van 31 december 2021 (voorlopige ruilverhouding), worden vastgelegd en 
verwerkt.  Deze werkwijze laat in de eerste plaats toe om met de meest 
geactualiseerde boekhoudkundige cijfers rekening te kunnen houden die zo 
dicht mogelijk aansluiten op de datum van 01 januari 2025, waarop 
genoemde partiële splitsing en fusievoorstel binnen de onderscheiden 
Opdrachthoudende verenigingen boekhoudkundig, fiscaal en juridisch van 
kracht worden.
Door deze partiële splitsing en fusie zal voldaan worden aan de 
randvoorwaarden zoals opgelegd in het artikel 4.1.1 van het Energiedecreet 
en wordt de bereidwilligheid en het engagement van de steden/gemeenten 
en de distributienetbeheerders aangetoond om zich te conformeren aan de 
voorwaarden en ratio legis van het Energiedecreet, waarbij aan de 
distributienetbeheerders de mogelijkheid moet geboden worden om voor 
de concrete uitwerking van de transactie en de overeenkomstige 
gebiedsuitwisseling decretaal verlenging te krijgen tot 01 januari 2025, het 
begin van de volgende gewestelijke en gemeentelijke legislatuur.



De wijzigingen aan de statuten met betrekking tot het dossier 
structuurwijzigingen treden in werking op 01 januari 2025 en betreffen in 
het bijzonder :
- het invoegen van de definitie ‘synthetisch dividend’, dat van toepassing 

is op de gemeenten ex-Fluvius West (BTW BE0205.157.176)
- het toevoegen van de nieuwe bijlage 2 met het overzicht van de 

gemeenten die deel uitmaakten van de ex-kabelmaatschappijen
- opname van de specifieke bepalingen van de over te nemen entiteit 

Fluvius West :
 Voor de activiteit openbare elektronische-communicatie-netwerken 

worden de binnen Fluvius West (= ex-kabel-maatschappij) bestaande 
aandelen en winstbewijzen overgenomen mits vervanging van de 
aandelen Atv en Aogtv door aandelen At (creatie van aandelen At 
binnen de fusie-distributienetbeheerder) en de winstbewijzen Wtv 
door winstbewijzen Ct. Ook de binnen Fluvius West bestaande 
aandelen Aek [in hoofde van de deelnemers Diksmuide, Gistel, 
Harelbeke, Hooglede, Izegem, Koekelare, Kortemark, Ledegem, 
Lendelede, Middelkerke, Oudenburg, Torhout en Wevelgem] worden 
ongewijzigd overgenomen in de fusie-distributie-netbeheerder. 
Genoemde aandelen en winstbewijzen behouden hun binnen Fluvius 
West van toepassing zijnde winstverdeling teneinde de rechten van 
de gemeenten te vrijwaren voor de door Fluvius West verrichte 
inbreng bedrijfstak ‘algemeen’ en ‘specifiek’ in Fluvius System 
Operator cv.

 De verduidelijkende bepalingen die heden in de statuten van Fluvius 
West vermeld worden in de artikelen 33bis en 44, werden 
opgenomen in de statuten van de fusie-distributienetbeheerder in de 
artikelen 29bis en 39.

 In de winstverdeling voor de nevenactiviteit wordt de van toepassing 
zijnde regeling geborgd voor het segment Hoogspanning voor de ex-
Fluvius West-gemeenten die per 31 december 2024 aangesloten zijn 
voor de activiteit elektriciteit ‘Hoogspanning’. Eveneens wordt in 
datzelfde artikel de geldende winstverdeling opgenomen voor de ex-
Fluvius West-gemeenten met betrekking tot de aandelen Publi-T.

 De in de statuten van Fluvius West voorkomende bepalingen met 
betrekking tot het voorheen in Fluvius West ondergebracht 
personeel worden ingeschreven in het artikel 37 punt 4.

- wat de stemrechten betreft op de algemene vergadering worden de 
nieuw gecreëerde aandelen At toegevoegd

- het aantal leden van de Raad van Bestuur wordt opgetrokken naar het 
decretaal voorziene aantal van 15. Immers het Decreet (artikel 434) en 
de statuten voorzien dat ‘in geval van een significante wijziging in het 
werkingsgebied van de Opdrachthoudende vereniging, of ingeval de 
Opdrachthoudende vereniging betrokken is bij een fusie met andere 
Opdrachthoudende of dienstverlenende verenigingen, het maximaal 
aantal leden vijftien bedraagt’. Naar afvaardiging binnen de Raad van 
Bestuur van Fluvius West (fusie-distributienetbeheerder) wordt een 
verhouding van 9 (ex-Gaselwest) en 6 (ex-Fluvius West) voorgesteld als 
transitiemaatregel voor de eerste legislatuur startende in 2025

- er worden 5 RBC’s binnen de fusie-distributienetbeheerder voorzien 
waarvan de indeling is opgenomen in de bijlage 1bis van toepassing 
vanaf 01 januari 2025

- de bijlagen 1 en 1bis zijn per 01 januari 2025 te actualiseren ingevolge 
de partiële splitsing van de gemeente De Haan van de Opdracht-
houdende vereniging Gaselwest naar de Opdrachthoudende vereniging 
Imewo en de fusie door overneming van de Opdrachthoudende 



vereniging Fluvius West door de Opdrachthoudende vereniging 
Gaselwest

- naamswijziging van ‘Gaselwest’ in ‘Fluvius West’.
3. Overige wijzigingen.
De overige wijzigingen werden in groen gemarkeerd in het voorliggend 
ontwerp van statutenwijzigingen en zijn een gevolg van wijzigingen van 
regelgeving, het schrappen van de activiteiten Fluvius GIS en Center, het 
rechtzetten van materiële vergissingen, enz.
Het betreft meer bepaald :
- een actualisering van de van toepassing zijnde bepalingen van de 

coöperatieve vennootschap ingevolge het WVV en de omzendbrief KBBJ 
/ ABB 2022 / 1 betreffende de toepassing van artikel 397, 2de lid van het 
Decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur

- de terminologische verfijning door de introductie van de term 
‘distributienetwerken’ bij de activiteiten andere dan elektriciteit en gas

- de invoeging en/of actualisering van een aantal definities
- een verfijning in de aanhef van het voorwerp
- de schrapping van de nevenactiviteiten Fluvius GIS en Fluvius Center 

ingevolge het intern gevoerde kerntakendebat
- de schrapping van de openbaredienstverplichting voor de openbare 

verlichting ingevolge het Besluit van de Vlaamse Regering van 23 april 
2021

- de precisering dat voor de activiteit warmte de onderschrijving van één 
aandeel Aw volstaat

- de precisering wat het beslissingsquorum op de algemene vergadering 
betreft

- winstverdeling voor de nevenactiviteit voor de aandelen Ae en Ag vanaf 
01 januari 2023

- de conformering aan het artikel 422 van het Decreet over het Lokaal 
Bestuur.

Het vierde agendapunt omvat de realisatie van de partiële splitsing door 
overneming van alle activiteiten van de gemeente De Haan van Gaselwest 
naar Imewo.

Gelet op de uiteenzetting onder het punt van de structuurwijzigingen dient 
de gemeente De Haan een keuze te maken omtrent de distributie-
netbeheerder voor zowel elektriciteit als gas.  Daarom stellen de raden van 
bestuur van Gaselwest en Imewo voor een partiële splitsing door 
overneming te realiseren waarbij de gemeente De Haan voor de activiteiten 
elektriciteit, gas, openbare verlichting en strategische participaties (Publi-T 
en Publigas) uit de Opdrachthoudende vereniging Gaselwest zal treden en 
hiervoor zal toetreden bij de Opdrachthoudende vereniging Imewo. Door 
deze partiële splitsing zal de gemeente De Haan de randvoorwaarden, zoals 
opgelegd in het artikel 4.1.1 van het Energiedecreet, kunnen respecteren.
Overeenkomstig het artikel 422 van het decreet van 22 december 2017 over 
het lokaal bestuur is, voor onder meer de Opdrachthoudende verenigingen 
die overeenkomstig artikel 4.1.1 van het Energiedecreet van 8 mei 2009 zijn 
aangewezen als distributienetbeheerder, uittreding ten gevolge van een 
gebiedsuitwisseling mogelijk als de gemeente en de betrokken 
Opdrachthoudende verenigingen daarmee instemmen en afspraken 
hebben over de modaliteiten voor de uitvoering ervan.

Het vijfde agendapunt omvat de realisatie van de fusie door overneming van 
de Opdrachthoudende vereniging Fluvius West door Gaselwest (met 
naamswijziging in ‘Fluvius West’) – ontwerpstatuten fusie-distributie-
netbeheerder Fluvius West.
Fusievoorstel.



De Opdrachthoudende verenigingen Gaselwest en Fluvius West staan 
samen in voor een aantal nutsvoorzieningen vnl. in West- en Oost-
Vlaanderen en voor een aantal gemeenten in de rand rond Brussel (Vlaams-
Brabant) en in de Kempen. Gaselwest is distributienetbeheerder voor 
elektriciteit en/of gas voor 53 gemeenten die zich situeren in de provincies 
West- en Oost-Vlaanderen. Fluvius West is distributienetbeheerder voor 
elektriciteit voor 14 gemeenten uit de provincie West-Vlaanderen en voor 
1 gemeente uit de provincie Antwerpen en voor gas voor 10 gemeenten uit 
de provincie West-Vlaanderen en voor 1 gemeente uit de provincie 
Antwerpen. Fluvius West staat daarnaast in voor de kabelactiviteit in 33 
gemeenten in West-Vlaanderen, Antwerpen en Vlaams-Brabant en voor de 
activiteit riolering in 20 gemeenten uit de provincies West-Vlaanderen en 
Antwerpen. Het is de bedoeling de gemeentelijke participaties in deze 
sectoren te bundelen door de twee voornoemde verenigingen te 
fusioneren.
Gelet op de verplichting van het Energiedecreet (artikel 4.1.1) om tegen 01 
januari 2023 als distributienetbeheerder te beschikken over een 
aaneensluitend geografisch afgebakend gebied (verplichting in hoofde van 
de Opdrachthoudende verenigingen/distributienetbeheerders) en de 
verplichting om als gemeente dezelfde distributienetbeheerder te hebben 
voor de activiteiten elektriciteit en aardgas (verplichting in hoofde van de 
gemeenten), vormt deze bepaling in het Energiedecreet aldus de basis voor 
‘verplichte’ gebiedsuitwisselingen. Het Energiedecreet bepaalt in artikel 
4.1.1 tevens dat de distributienetbeheerders moeten voldoen aan een 
minimumomvang van 200.000 aangesloten afnemers.
Het voorgestelde fusieproject kadert onder meer in de wens van de 
Vlaamse Regering tot vereenvoudiging van de organisatie van het 
distributienetbeheer. In de eerste plaats moet een grotere transparantie 
ten goede komen van de klanten. Tevens wordt een vermindering van het 
aantal bestuursmandaten nagestreefd.
Het is de bedoeling dat de fusie-distributienetbeheerder Fluvius West in de 
toekomst fungeert als één ‘multi-utility’-entiteit, waarin samen met het 
distributienetbeheer van elektriciteit en gas ook de schaal- en synergie-
voordelen voor de activiteiten openbare elektronische-communicatie-
netwerken, riolering en warmte maximaal worden geoptimaliseerd.  De 
fusie van de twee entiteiten zal het uniform werken en de mogelijkheden 
om nog efficiënter te werken en te organiseren, met alle voordelen van 
dien, bevorderen doordat er zowel op het terrein als bij de centrale 
diensten zal kunnen worden gewerkt in één homogeen lokaal geografisch 
aaneengesloten exploitatiegebied.
Er dient aangestipt dat de voorgenomen fusie door overneming op geen 
enkele manier afbreuk doet aan de betrokkenheid van elke individuele 
stad/gemeente bij het lokaal beheer van de huidige activiteiten en de 
verankering van de operationele werking.
Het gehele vermogen van Fluvius West zal – na de partiële splitsingen van 
de gemeenten Jabbeke en Vosselaar – ingevolge een ontbinding zonder 
vereffening overgaan op Gaselwest, en dit vanaf 01 januari 2025. Op het 
ogenblik van de realisatie van de voorgenomen fusie zal Fluvius West van 
rechtswege ophouden te bestaan.
De opschortende voorwaarden inzake de fusie door overneming zijn 
opgenomen in het fusievoorstel.

Ontwerp statuten fusie-distributienetbeheerder Fluvius West
De ontwerpstatuten van de fusie-distributienetbeheerder Fluvius West 
hernemen de elementen die doorgevoerd zijn in voornoemde tussentijdse 
statutenwijzigingen en voegen er met ingang van 01 januari 2025 de 
wijzigingen aan toe ingevolge de structuurwijzigingen zoals hierboven 
toegelicht onder het punt 2. Dossier structuurwijzigingen.



Aanwijzing Fluvius West als distributienetbeheerder.
Door de geplande fusie door overneming van Fluvius West door Gaselwest 
ontstaat één nieuwe distributienetbeheerder elektriciteit en gas.
Overeenkomstig artikel 4.1.1 van het Energiedecreet wijst de 
reguleringsinstantie voor elk distributienet de netbeheerder aan. Indien het 
distributienet in kwestie geheel of gedeeltelijk eigendom is van een 
gemeente of van een groep van gemeenten, gebeurt die aanwijzing op 
voorstel van deze gemeente of groep van gemeenten. Volgens artikel 4.1.4 
van het Energiedecreet eindigt de aanwijzing van de bij de fusie betrokken 
distributienetbeheerders van rechtswege en moet een nieuwe 
distributienetbeheerder door de VREG worden aangewezen.
In het vooruitzicht van de geplande fusie van Fluvius West en Gaselwest tot 
‘Fluvius West’ op 01 januari 2025 hebben de Raden van Bestuur van Fluvius 
West en Gaselwest respectievelijk in zitting van 05 september 2022 en 12 
september 2022 hun goedkeuring gehecht aan het voorstel tot de 
aanwijzing van de fusie-distributienetbeheerder Fluvius West als 
distributienetbeheerder voor elektriciteit en gas voor het volledige 
grondgebied waarop beide distributienetbeheerders op 01 januari 2025 
actief zullen zijn. Zij hebben beslist dit voorstel ter bekrachtiging door de 
vertegenwoordigers van de deelnemende gemeenten te agenderen op hun 
respectievelijke buitengewone algemene vergaderingen van 12 en 20 
december 2022.
De VREG zal geïnformeerd worden over het standpunt dat de 
buitengewone algemene vergadering heeft ingenomen.

Momenteel kan niet worden ingeschat in welke richting Covid-19 zal evolueren 
en wat de impact hiervan zal zijn op het fysiek houden van de buitengewone 
algemene vergadering.
Afhankelijk van de evolutie van Covid-19, eventuele richtlijnen van het 
Agentschap Binnenlands Bestuur en de regelgeving, kan desgevallend over-
gegaan worden tot het houden van een digitale algemene vergadering indien dit 
noodzakelijk mocht blijken.

STEMRESULTAAT Met eenparigheid van stemmen.
BESLUIT:
Artikel 1 Zijn goedkeuring te hechten aan de agenda van de buitengewone algemene 

vergadering van de Opdrachthoudende vereniging Gaselwest op 20 december 
2022 :
1. Kennisneming en bespreking van de overeenkomst tussen Fluvius en Telenet 

inzake de realisatie van het datanetwerk van de toekomst in Vlaanderen 
(dossier Tramontana) (Zie de toelichtingsnota bij dit agendapunt alsook het agendapunt 2. 
Statutenwijzigingen, in hetbijzonder de onderdelen 2.a, 2.b, 2.e, 2.f, 2.g, 2.i en 2.j ervan. Gelet op 
het feit dat de contracten overeengekomen met Telenet gevoelige informatie bevatten die de 
economische, financiële en commerciële belangen van zowel Fluvius als Telenet raken, in- 
zonderheid door Telenets beursgenoteerd karakter, kunnen deze contracten niet worden 
overgemaakt. Deze documenten kunnen evenwel op donderdag 13 oktober 2022 in het Fluvius-
gebouw,President Kennedypark 12 te Kortrijk, worden ingezien door alle gemeenteraadsleden, mits 
het tijdig maken van een afspraak via vennootschapssecretariaat@fluvius.be, en na ondertekening 
van een vertrouwelijkheidsverklaring ter plaatse. Wij verzoeken u om de leden van uw 
gemeenteraad hiervan op de hoogte te brengen).

2. Goedkeuring van de statutenwijzigingen, meer in het bijzonder wat betreft :
a. Wijziging van het voorwerp
b. Aanpassingen ingevolge het dossier Tramontana en de oprichting van 

NetCo BV en HoldCo BV van de bestaande artikelen 2bis, 3, 8, 9, 17, 25, 
30 en 32 en de bijlagen 1, 1bis en 3 en het toevoegen van een nieuw 
artikel 37ter

c. Aanpassingen ingevolge de structuurwijzigingen (partiële splitsing door 
overneming en fusie door overneming) van de bestaande artikelen 1 
(naamswijziging), 2bis, 8, 11, 12, 17, 25, 29bis, 30, 37, 37ter en 39 en de 
bijlagen 1 en 1bis en het toevoegen van een nieuwe bijlage 2
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d. Aanpassingen ingevolge gewijzigde regelgeving en tekstuele correcties 
van de bestaande artikelen 2, 2bis, 3, 8, 9, 11, 17, 27, 30, 33 en 40 en de 
bijlagen 1, 1bis en 3;Bijzonder verslag van de Raad van Bestuur opgesteld 
overeenkomstig artikel 6:87, tweede lid van het Wetboek van 
Vennootschappen en Verenigingen (WVV)

e. Bijzonder verslag van de Commissaris opgesteld overeenkomstig artikel 
6:87, tweede lid WVV

f. Verlenen van een machtiging aan de Secretaris van de Raad van Bestuur 
met mogelijkheid van subdelegatie om de definitieve benaming van 
NetCo BV en HoldCo BV in de statuten in te schrijven

g. Verlenen van een machtiging aan de Secretaris van de Raad van Bestuur 
met mogelijkheid van subdelegatie om de statuten inclusief de bijlagen te 
coördineren

h. Vaststelling van de opschortende voorwaarden met betrekking tot de 
statutenwijzigingen

i. Verlenen van machtiging aan de Raad van Bestuur met mogelijkheid tot 
subdelegatie om de al dan niet vervulling van de opschortende 
voorwaarden die gelden met betrekking tot het agendapunt 2 vast te 
stellen.

3. Goedkeuring van de creatie per 01 januari 2023 van de bijkomende aandelen 
Ae binnen de activiteit elektriciteit die per 01 januari 2023 zullen worden 
omgezet in aandelen Aek binnen de activiteit openbare elektronische-
communicatienetwerken à rato van 25 euro per aandeel.

4. Realisatie van een partiële splitsing door overneming overeenkomstig de 
artikelen 12:8 en 12:59 en volgende WVV van de ov Gaselwest (partieel te 
splitsen vereniging) om de activiteiten elektriciteit, aardgas, openbare 
verlichting en Strategische Participaties (Publi-T en Publigas) van de 
gemeente De Haan, dewelke zij heeft toevertrouwd aan Gaselwest, over te 
brengen naar de ov Imewo (overnemende vereniging) :
a. Vaststelling van de in het splitsingsvoorstel opgenomen opschortende 

voorwaarden en tijdsbepaling
b. Kennisneming van het splitsingsvoorstel (art. 12:59 WVV), van het 

omstandig verslag van de Raad van Bestuur (art. 12:61 WVV) en van de 
Commissaris (art. 12:62 WVV) met betrekking tot het voorstel tot partiële 
splitsing door overneming en van eventuele belangrijke wijzigingen in 
activa en passiva van het vermogen (art. 12:63 WVV), met juridische, 
boekhoudkundige en fiscale uitwerking van de partiële splitsing per 01 
januari 2025.  De deelnemers kunnen één maand voor de Algemene 
Vergadering op de zetel van Gaselwest kennis nemen van het 
splitsingsvoorstel, voormelde verslagen en de overige stukken bedoeld in 
de artikelen 12:59, 12:61 en 12:62 WVV en kosteloos een kopie van deze 
stukken verkrijgen

c. Goedkeuring van :
i. De partiële splitsing door overneming van de ov Gaselwest (partieel 

te splitsen vereniging) om de activiteiten elektriciteit, aardgas, 
openbare verlichting en Strategische Participaties (Publi-T en 
Publigas) van de gemeente De Haan, dewelke zij heeft toevertrouwd 
aan Gaselwest, over te brengen naar de ov Imewo (overnemende 
vereniging) omvattende alle activa en passiva en alle rechten en 
plichten, niets uitgezonderd, noch voorbehouden, en dit op basis van 
een balans afgesloten op 31 december 2021, met inwerkingtreding 
per 01 januari 2025 en dit op basis van de ruilverhouding (voorlopige) 
van de balans afgesloten op 31 december 2021 en een definitieve 
ruilverhouding vastgesteld op de balans per 31 december 2024

ii. De overeenkomstige wijzigingen aan het eigen vermogen
iii. De overeenkomstige wijzigingen aan het register van de deelnemers.



d. Aanvaarding van de uittreding van de gemeente De Haan vanaf 01 januari 
2025.

e. Vaststelling van de noodzakelijke uitvoeringsmaatregelen en verlenen 
van de desbetreffende machtiging naar aanleiding van de besluitvorming 
omtrent de partiële splitsing en wijzigingen aan het eigen vermogen en 
inzonderheid verlening van machtiging aan de Raad van Bestuur met 
mogelijkheid tot subdelegatie om :
i. De al dan niet vervulling van de opschortende voorwaarden die 

gelden ten aanzien van de partiële splitsing zoals vermeld onder punt 
4.a vast te stellen

ii. De verwezenlijking van de partiële splitsing vast te stellen
iii. Het overgedragen vermogen exact te beschrijven, en desgevallend 

de Algemene Administratie van de Patrimoniumdocumentatie vrij te 
stellen van het nemen van een ambtshalve inschrijving

iv. De definitieve ruilverhouding in het kader van de partiële splitsing 
vast te stellen op basis van de geactualiseerde netto actief-waarde 
van de partieel te splitsen vereniging en de overnemende vereniging 
per 31 december 2024, berekend volgens de principes vastgelegd in 
het partiële splitsingsvoorstel en de bijzondere verslagen over het 
partiële splitsingsvoorstel, dit na revisorale controle van de cijfers per 
31 december 2024

v. Daartoe alle akten en stukken te tekenen, woonplaats te kiezen en 
alles te doen wat nodig of nuttig kan zijn

vi. Alle formaliteiten te vervullen met betrekking tot de neerlegging en 
publicatie van de beslissingen van de Algemene Vergadering en de 
uitvoering van de partiële splitsing in de meest brede zin.

5. Realisatie van een fusie door overneming overeenkomstig de artikelen 12:24 
en volgende WVV van de ov Fluvius West (over te nemen vereniging) en de 
ov Gaselwest (overnemende vereniging) :
a. Vaststelling van de in het fusievoorstel opgenomen opschortende 

voorwaarden en tijdsbepaling
b. Goedkeuring van de creatie per 01 januari 2025 van (i) de aandelen At 

binnen de activiteit openbare elektronische-communicatienetwerken à 
rato van 25 euro per aandeel en (ii) de winstbewijzen Ct binnen de 
activiteit openbare elektronische-communicatienetwerken

c. Vaststelling van de omzetting per 01 januari 2025 van de aandelen Ae, Ag, 
Apt en Apg à rato van 25 euro per eigen eigenvermogenswaarde voor de 
activiteiten elektriciteit, aardgas en Strategische Participaties (Publi-T en 
Publigas)

d. Kennisneming van het fusievoorstel (art. 12:24 WVV), van het omstandig 
verslag van de Raad van Bestuur (art. 12:25 WVV) en van de Commissaris 
(art. 12:26 WVV) met betrekking tot het voorstel tot fusie door 
overneming en van eventuele belangrijke wijzigingen in activa en passiva 
van het vermogen (art. 12:27 WVV), met juridische, boekhoudkundige en 
fiscale uitwerking van de fusie per 01 januari 2025 (De deelnemers kunnen één 
maand voor de Algemene Vergadering op de zetel van Gaselwest kennis nemen van het 
splitsingsvoorstel, voormelde verslagen en de overige stukken bedoeld in de artikelen 12:25, 
12:26 en 12:27 WVV en kosteloos een kopie van deze stukken verkrijgen)

e. Goedkeuring van :
i. De fusie door overneming van de ov Fluvius West (over te nemen 

vereniging) en de ov Gaselwest (overnemende vereniging) 
omvattende alle activa en passiva en alle rechten en plichten, niets 
uitgezonderd, noch voorbehouden, en dit op basis van een balans 
afgesloten op 31 december 2021, met inwerkingtreding per 01 januari 
2025 en dit op basis van de ruilverhouding (voorlopige) van de balans 
afgesloten op 31 december 2021 en een definitieve ruilverhouding 
vastgesteld op de balans per 31 december 2022



ii. De overeenkomstige wijzigingen aan het eigen vermogen
iii. De overeenkomstige wijzigingen aan het register van de deelnemers

f. Aanvaarding van de toetreding/uitbreiding van de aansluiting van de 
gemeenten van de (voormalige) ov Fluvius West vanaf 01 januari 2025

g. Goedkeuring van de statuten van de ov Gaselwest (daarin hernoemd tot 
ov Fluvius West)

h. Vaststelling van de noodzakelijke uitvoeringsmaatregelen en verlenen 
van de desbetreffende machtiging naar aanleiding van de 
besluitvorming omtrent de fusie en wijzigingen aan het eigen vermogen 
en inzonderheid verlening van machtiging aan de Raad van Bestuur met 
mogelijkheid tot subdelegatie om :
i. De al dan niet vervulling van de opschortende voorwaarden die gelden 

ten aanzien van de fusie zoals vermeld onder punt 5.a vast te stellen
ii. De verwezenlijking van de fusie vast te stellen
iii. Het overgedragen vermogen exact te beschrijven, en desgevallend de 

Algemene Administratie van de Patrimoniumdocumentatie vrij te 
stellen van het nemen van een ambtshalve inschrijving

iv. De definitieve ruilverhouding in het kader van de fusie vast te stellen 
op basis van de geactualiseerde netto actief-waarde van de over te 
nemen vereniging en de overnemende vereniging per 31 december 
2024, berekend volgens de principes vastgelegd in het fusievoorstel en 
de bijzondere verslagen over het fusievoorstel, dit na revisorale 
controle van de cijfers per 31 december 2024

v. Daartoe alle akten en stukken te tekenen, woonplaats te kiezen en 
alles te doen wat nodig of nuttig kan zijn

vi. Alle formaliteiten te vervullen met betrekking tot de neerlegging en 
publicatie van de beslissingen van de Algemene Vergadering en de 
uitvoering van de fusie in de meest brede zin

6. Verlenen van machtiging aan de Secretaris van de Raad van Bestuur met de 
mogelijkheid tot subdelegatie voor de opmaak en finalisering van de nodige 
documenten en afhandeling van de formaliteiten met betrekking tot de 
agendapunten 2, 3, 4, 5 te actualiseren en te finaliseren, en om de 
beslissingen genomen in de agendapunten 2, 3, 4, 5, 8, 9 en 10 bij 
authentieke akte te doen vaststellen.

7. Bespreking in het kader van artikel 432 van het Decreet over het Lokaal 
Bestuur van de te ont- wikkelen activiteiten en de te volgen strategie voor 
het boekjaar 2023 alsook van de door de Raad van Bestuur opgestelde 
begroting 2023.

8. Vaststelling van de uitkering overeenkomstig artikel 6:114 en volgende WVV.
9. (Neven)activiteiten – Aanvaarding wijziging deelnemerschap.
10. Statutaire benoemingen.
11. Statutaire mededelingen.

Artikel 2 Dossier Tramontana.
Zijn goedkeuring te hechten aan de voorgestelde statutenwijzigingen van 
Gaselwest aangaande het dossier Tramontana, met inbegrip van de 
voorgestelde wijziging van het voorwerp, wat impliceert dat de gemeente geacht 
wordt aangesloten te zijn bij Gaselwest voor de activiteit openbare elektronische 
communicatienetwerken. Door deze goedkeuring verricht de gemeente haar 
beheersoverdracht met betrekking tot de activiteit openbare elektronische-
communicatienetwerken (het aanleggen, exploiteren en het beschikbaar stellen 
van openbare elektronische-communicatienetwerken en installaties alsook voor 
het vervoer van signalen langs deze elektronische-communicatienetwerken in 
het kader van het voorwerp van de Opdrachthoudende vereniging) alsook de 
hiermee gepaard gaande inbreng overeenkomstig artikel 9 van de statuten.
Deze uitbreiding van de aansluiting van de gemeente tot de activiteit openbare 
elektronische-communicatienetwerken bij de Opdrachthoudende verenging 



Gaselwest zal ter aanvaarding worden voorgelegd aan de buitengewone 
algemene vergadering.
De gemeente zal na aanvaarding door de buitengewone algemene vergadering 
worden uitgenodigd om één aandeel Ak te onderschrijven ter waarde van 25 
euro.
Deze wijzigingen treden in werking op 01 januari 2023 onder de opschortende 
voorwaarde van de effectieve realisatie van het dossier Tramontana met het 
operationeel zijn van HoldCo en NetCo (cf. het inbrengverslag).

Artikel 3 Dossier Tramontana.
Ingevolge de beslissing genomen in de artikelen 1 en 2 wordt de activiteit zoals 
omschreven in 3.A.2 van de statuten toevertrouwd aan de Opdrachthoudende 
vereniging Gaselwest die – door middel van haar exploitatiemaatschappij Fluvius 
System Operator cv – hiervoor een beroep zal doen op haar 
dochtervennootschap NetCo, wat mogelijk is overeenkomstig artikel 3.B van de 
statuten.

Artikel 4 Structuurwijzigingen.
Zijn goedkeuring te hechten aan de voorgestelde statutenwijzigingen van 
Gaselwest met betrekking tot de structuurwijzigingen, met inbegrip van de 
voorgestelde naamswijziging.
Deze wijzigingen treden in werking op 01 januari 2025 onder de opschortende 
voorwaarde van de effectieve realisatie van de hiermee verband houdende 
partiële splitsing en fusie en voor wat het synthetisch dividend betreft tevens 
onder de opschortende voorwaarde van gunstige beslissing van de Dienst 
Voorafgaande beslissingen in fiscale zaken (Ruling) van de FOD Financiën m.b.t. 
de oorsprong van het synthetisch dividend, nl. door verkoop van aandelen aan 
Telenet.

Artikel 5 Overige wijzigingen;
Zijn goedkeuring te hechten aan de voorgestelde statutenwijzigingen van 
Gaselwest met betrekking tot de overige wijzigingen, met inbegrip van de 
voorgestelde wijziging van het voorwerp.
Deze wijzigingen treden in werking op 01 januari 2022 met uitzondering van de 
wijziging in artikel 30 punt 4b en de bijlage 2 die van toepassing blijven tot en 
met 31 december 2022.

Artikel 6 Partiële splitsing door overneming van Gaselwest naar Imewo voor alle 
activiteiten van de gemeente De Haan.
Zijn goedkeuring te hechten aan het voorstel van partiële splitsing Gaselwest / 
Imewo door overneming inzake de overgang van Gaselwest naar Imewo van alle 
activiteiten verbonden aan de gemeente De Haan.
De algemene vergadering in buitengewone zitting van Gaselwest wordt verzocht 
de uittreding van de gemeente De Haan voor de activiteiten elektriciteit, gas, 
openbare verlichting en strategische participaties (Publi-T en Publigas) te willen 
aanvaarden.

Artikel 7 Fusie door overneming van Fluvius West door Gaselwest met naamswijziging in 
Fluvius West.
Zijn goedkeuring te hechten aan het voorstel tot fusie door overneming van de 
Opdrachthoudende vereniging Fluvius West door de Opdrachthoudende 
vereniging Gaselwest met naamswijziging in Fluvius West, overeenkomstig het 
fusievoorstel, waarbij voor Fluvius West op 01 januari 2025 de algeheelheid van 
haar vermogen, omvattende alle activa en passiva en alle rechten en plichten, 
niets uitgezonderd, noch voorbehouden, overgedragen wordt aan Gaselwest, en 
eveneens zijn goedkeuring te hechten aan de voorgestelde ontwerpstatuten van 
de gefuseerde distributienetbeheerder ‘Gaselwest met naamswijziging in Fluvius 
West’, onder de opschortende voorwaarden zoals opgenomen in het 
fusievoorstel.
De algemene vergadering in buitengewone zitting van Gaselwest wordt verzocht 
de toetreding/uitbreiding van de aansluiting van de steden/gemeenten van de 



(voormalige) Opdrachthoudende vereniging Fluvius West vanaf 01 januari 2025 
te willen aanvaarden.
Zijn goedkeuring te hechten aan de voorgestelde aanwijziging door de VREG van 
de fusie-distributienetbeheerder Fluvius West als distributienetbeheerder 
elektriciteit en aardgas voor het volledige grondgebied waarop Fluvius West en 
Gaselwest actief zullen zijn per 01 januari 2025, na de realisatie van de partiële 
splitsingen van de gemeenten De Haan, Jabbeke en Vosselaar.

Artikel 8 De betrokken Opdrachthoudende verenigingen te verzoeken om de nodige 
bestuurlijke en vennootschapsrechtelijke acties te ondernemen om uitvoering 
te kunnen geven aan bovenstaande beslissingen van deze gemeenteraad.

Artikel 9 De vertegenwoordiger van de gemeente die zal deelnemen aan de 
buitengewone algemene vergadering van de Opdrachthoudende vereniging 
Gaselwest op 20 december 2022 (of iedere andere datum waarop deze 
uitgesteld of verdaagd zou worden), op te dragen zijn stemgedrag af te stemmen 
op de beslissingen genomen in de gemeenteraad van heden inzake voormelde 
artikelen 1 tot en met 8 van onderhavige gemeenteraadsbeslissing.

Artikel 10 Het college van burgemeester en schepenen te gelasten met de uitvoering van 
voormelde beslissingen en onder meer kennisgeving hiervan te verrichten aan 
de ov Gaselwest, ter attentie van het secretariaat uitsluitend op het e-mailadres 
“vennootschapssecretariaat@fluvius.be“ (in pdf-versie).

8. Kosteloze verwerving van percelen grond, bestaande uit onder andere 
de Adhemar Lavensstraat, op het nieuwe gedeelte van het bedrijven-
terrein Melanedreef te 8650 Houthulst - goedkeuring van de akte van 
kosteloze grondafstand.

MOTIVERING
JURIDISCHE GROND Decreet over het Lokaal Bestuur van 22 december 2017, in het bijzonder artikel 

40, betreffende de bevoegdheden van de gemeenteraad.
Wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van 
bestuurshandelingen.
Bestuursdecreet van 07 december 2018.

FEITEN EN CONTEXT Kennisgeving, via brief van 27 september 2022, van notaris Pierre Vanhove, 
Guido Gezellelaan 3 bus 1 te 8000 Brugge, dat de nv Groen Brugge, Kapellestraat 
117 te 8020 Oostkamp, wenst over te gaan tot de kosteloze grondafstand aan 
de gemeente Houthulst, Markt 1 te 8650 Houthulst, van percelen grond, 
bestaande uit onder andere de Adhemar Lavenstraat, op het nieuwe gedeelte 
van het bedrijventerrein Melanedreef te 8650 Houthulst.
Ontwerp van de akte van kosteloze grondafstand tussen enerzijds de nv Groen 
Brugge, Kapellestraat 117 te 8020 Oostkamp (overlater) en anderzijds de 
gemeente Houthulst, Markt 1 te 8650 Houthulst (overnemer), voor de kosteloze 
grondafstand door de overlater aan de gemeente Houthulst van percelen grond 
(aangeduid als lot 1 op het hierna vermelde metingsplan), bestaande uit onder 
andere de Adhemar Lavenstraat, op het nieuwe gedeelte van het 
bedrijventerrein Melanedreef te 8650 Houthulst, kadastraal gekend I° Afdeling 
sectie D, deel van nummers 104A2 P0000, 104S P0000, 100A3 P0000, 104W 
P0000, 104Z P0000, 108P P0000, 104X P0000, met een totale oppervlakte van 
zestienduizend vierhonderdachtentachtig komma tweeëndertig vierkante meter 
(16.488,32 m²) opgemaakt door notaris Pierre Vanhove, Guido Gezellelaan 3 te 
8000 Brugge.
Metingsplan van 04 maart 2022, opgemaakt door landmeter-expert Philippe 
Lobelle van de bvba Studiebureau Lobelle, Gistelsteenweg 112 te 8490 Jabbeke.
Deze verwerving door de gemeente gebeurt om reden van openbaar nut, met 
name om te worden ingelijfd in het openbaar domein van de gemeente 
Houthulst.

mailto:vennootschapssecretariaat@fluvius.be


De overlater bevestigt uitdrukkelijk dat de grond, voorwerp van huidige 
overeenkomst, geen risicogrond is zoals bedoeld in het Bodemdecreet.

FINANCIËLE GEVOLGEN  De verwerving gebeurt zonder beding van prijs en op last voor de overnemer om 
in te staan voor het onderhoud van het overgedragen goed.
Alle kosten, rechten en erelonen verbonden aan deze akte van kosteloze 
grondafstand zijn ten laste van de overlater.

STEMRESULTAAT Met eenparigheid van stemmen.
BESLUIT:
Artikel 1 Het ontwerp van akte van kosteloze grondafstand tussen enerzijds de nv Groen 

Brugge, Kapellestraat 117 te 8020 Oostkamp (overlater) en anderzijds de 
gemeente Houthulst, Markt 1 te 8650 Houthulst (overnemer), voor de kosteloze 
grondafstand door de overlater aan de gemeente Houthulst van percelen grond 
(aangeduid als lot 1 op het hierna vermelde metingsplan), bestaande uit onder 
andere de Adhemar Lavenstraat, op het nieuwe gedeelte van het 
bedrijventerrein Melanedreef te 8650 Houthulst, kadastraal gekend I° Afdeling 
sectie D, deel van nummers 104A2 P0000, 104S P0000, 100A3 P0000, 104W 
P0000, 104Z P0000, 108P P0000, 104X P0000, met een totale oppervlakte van 
zestienduizend vierhonderdachtentachtig komma tweeëndertig vierkante meter 
(16.488,32 m²) opgemaakt door notaris Pierre Vanhove, Guido Gezellelaan 3 te 
8000 Brugge, wordt goedgekeurd.

Artikel 2 De in artikel 1 vermelde verwerving gebeurt ten kosteloze titel en op last voor 
de overnemer om in te staan voor het onderhoud van het overgedragen goed.

Artikel 3 Alle kosten, rechten en erelonen verbonden aan deze akte van kosteloze 
grondafstand zijn ten laste van de overlater.

Artikel 4 Deze verwerving door de gemeente gebeurt om reden van openbaar nut, met 
name om te worden ingelijfd in het openbaar domein van de gemeente 
Houthulst.

Artikel 5 De Algemene Administratie van Patrimoniumdocumentatie wordt uitdrukkelijk 
ontslagen een ambtshalve inschrijving te nemen, en dit om welke reden ook.

Artikel 6 Gemeenteraadsvoorzitter Kelly Es en algemeen directeur Dries Braeye zullen de 
akte van kosteloze grondafstand namens de gemeente Houthulst ondertekenen.

10. Agendapunt, toegevoegd door gemeenteraadsvoorzitter Kelly Es : 
toekennen van het ereburgerschap aan wielrenner Gianni Vermeersch.

MOTIVERING
JURIDISCHE GROND Decreet over het Lokaal Bestuur van 22 december 2017, in het bijzonder artikel 

40, betreffende de bevoegdheden van de gemeenteraad.
FEITEN EN CONTEXT Het ereburgerschap is een titel met een ceremoniële waarde waaruit de 

erkentelijkheid van de gemeente en haar bevolking blijkt ten aanzien van de 
ereburger en kan worden toegekend aan een persoon die een duidelijk 
aantoonbare band heeft met de gemeente en die bijgedragen heeft tot het 
welzijn of de welvaart van de gemeente, een grote faam en aanzien heeft 
verworven met een Vlaamse, nationale of internationale uitstraling of aan de 
gemeente een (inter)nationale uitstraling heeft gegeven.
Houthulstse profwielrenner Gianni Vermeersch heeft op zondag 09 oktober 
2022 in het Italiaanse Veneto het eerste Wereldkampioenschap Gravelbike 
gewonnen.
Als blijk van erkentelijkheid voor deze buitengewone sportprestatie is het 
opportuun om aan de heer Gianni Vermeersch de titel van ereburger van de 
gemeente Houthulst toe te kennen.

STEMRESULTAAT Met eenparigheid van stemmen.
BESLUIT:
Artikel 1 Aan wielrenner Gianni Vermeersch wordt het ereburgerschap van de gemeente 

Houthulst toegekend.



Artikel 2 Deze titel van ereburger heeft een louter ceremoniële waarde, waaruit de 
erkentelijkheid van de gemeente en haar bevolking blijkt ten aanzien van de 
ereburger.

Artikel 3 Aan deze toekenning van dit ereburgerschap is geen financiële vergoeding of 
bezoldiging verbonden. Er worden geen rechten verleend en geen verplichtingen 
opgelegd.

BESPREEKPUNTEN.

11. Agendapunt, toegevoegd door raadslid Filip Vanhevel : Voorstel tot 
aanleg van een veldrit-oefenparcours en een gravel-route in Klerken

Naar aanleiding van het behalen van de wereldtitel gravelbike door wielrenner Gianni Vermeersch stelt 
raadslid Filip Vanhevel voor het aanleggen van een oefenparcours voor veldrijden in de deelgemeente 
Klerken en een gravel-route met lussen over de vier deelgemeente, gecombineerd met een parking 
voor mobilhomes.
Schepen Jeroen Vandromme antwoordt dat zoiets niet zo eenvoudig te realiseren is en dat er 
hieromtrent momenteel overleg is tussen burgemeester Joris Hindryckx en wielrenner Gianni 
Vermeersch.
BESLUIT : Deze bespreking geeft geen aanleiding tot het nemen van een beslissing maar is wel 

raadpleegbaar via de audio opnames van de gemeenteraad op de gemeentelijke website.

12. Agendapunt, toegevoegd door raadslid Filip Vanhevel : 0verweegt de 
gemeente de aanleg van een waterbufferbekken (met bijbehorend een 
toeristische meerwaarde) in de gemeente.

Raadslid Filip Vanhevel vraagt indien de gemeente, in samenwerking met het Agentschap Natuur en 
Bos reeds de aanleg van een waterbufferbekken (met toeristische meerwaarde) heeft gepland.
Schepen Tessa Vandewalle antwoordt dat er hiervoor in de meerjarenplanning een budget van 
130.000 euro werd voorzien. Momenteel wordt onderzocht om de aanleg van een waterbufferbekken 
(met toeristische meerwaarde) samen met een omliggende gemeente te realiseren 
BESLUIT : Deze bespreking geeft geen aanleiding tot het nemen van een beslissing maar is wel 

raadpleegbaar via de audio opnames van de gemeenteraad op de gemeentelijke website.

9. Varia.
Interpellatie door raadslid Kristof Vande Moortel, die vraagt naar de reden waarom er bij de werken 
in het kader van de doortocht te Jonkershove werd afgeweken van de oorspronkelijk planning om deze 
werken uit te voeren in fases van ongeveer 50 meter, om op deze wijze de hinder te beperken.
Schepen Erik Verbeure antwoordt hierop dat deze wijziging het gevolg is van de breuk in het 
waterleidingnet en de weeromstandigheden. Om tijdverlies te beperken werd het opportuun 
gevonden om verder te gaan met de uitbraak van de betonvakken. Hij wijst er nog op dat de planning 
om te werken in fases van 50 meter alleen van toepassing was voor de verkeersregeling 
(parkeerverbod) zodat er zolang mogelijk nabij kon worden geparkeerd.

Deze interpellatie geeft geen aanleiding tot het nemen van een beslissing, en deze besprekingen zijn 
raadpleegbaar aan de hand van het audio-opname op de gemeentelijke website.

De algemeen directeur De voorzitter

Dries Braeye Kelly Es


